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DE BONS VÊTEMENTS POUR TRAVAILLER MIEUX
DRESS WELL, WORK BETTER



Inspirations stylées Stylish inspirations



WORKINCOLORS 
is the special collection  
of professional looks created 
by Payper which invites you 
to carry out your job with 
pleasure and passion. 

An incitement to work with colours, to get down to work with joy 

and satisfaction, thanks also to the items we offer, high-performance, safe, 

comfortable and stylish, to be worn with pride, creating the best matches 

for a coordinated outfit, ideal from every point of view, whether practical and 

functional, or aesthetical and chromatic.  

Indeed, when choosing work clothes, colours are very important: they convey 

values and feelings, respond to the needs of particular professions and become 

the representative elements of a company. And for every company, whether 

large or small, its identity, distinctiveness and the sense of belonging  

are increasingly important and strategic aspects.

Aware of this, we have created Workincolors: not a classic catalogue,  

but an original album which collects several professional outfits chosen by Payper 

precisely for the play on their colours, significance and combinations, to inspire 

and simplify putting together the work outfit most suited to each context.

WORKINCOLORS 
est la collection spéciale de looks 
professionnels conçue par Payper 

pour exprimer une véritable 
invitation à exercer son métier  

avec plaisir et passion.

Une incitation à travailler en couleurs, à se mettre à l’ouvrage avec joie et satisfaction, 

grâce notamment aux vêtements proposés, performants, sûrs, confortables et stylés, 

à porter avec fierté, en créant les meilleures combinaisons pour une tenue 

coordonnée idéale à tout points de vue, tant pratique et fonctionnel  

qu’esthétique et chromatique.  

Les couleurs jouent en effet un rôle important dans le choix de vêtements de travail : 

elles traduisent des valeurs et des sensations, répondent aux exigences de métiers 

spécifiques et deviennent les signes distinctifs d’une entreprise. Et pour chaque 

entreprise, petite ou grande, l’identité, la reconnaissance et le sentiment d’appartenance 

sont des facteurs toujours plus importants et stratégiques.  

 De cette conscience est né Workincolors : non pas un catalogue classique,  

mais un album original réunissant diverses tenues professionnelles sélectionnées  

par Payper et qui jouent précisément sur les couleurs, leurs valeurs et leurs combinaisons, 

pour inspirer et faciliter la composition de l’uniforme de travail  

le mieux adapté à chaque contexte.
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THE WORKINCOLORS COLLECTION IS DIVIDED INTO 8 SECTIONS.
Every section collects a series of photos with various modelled looks,  

both with a neutral context and on location: this highlights all the added value  

of the functional combinations suggested, which ensure appropriate protection  

in every setting, together with a high level of comfort  

and a clearly distinguishable style.  

The picture galleries of the looks are concluded by a technical gallery  

which reports the information concerning both the articles modelled  

and other items of clothing suitable for creating alternative similar outfits.  

WORKINCOLORS therefore represents an ideal tool to support sellers,  

who can suggest the best uniform to their clients,  

quickly, stylishly and consistently. 

To express yourself 
clearly.

For those who 
choose balance.

For those looking 
for functionality.

For those with 
brilliant solutions.

For those who aim 
for high standards.

For those who 
are dynamic 
and practical.

For those who love 
neutrality.

For those who wish 
to be seen.

LA COLLECTION WORKINCOLORS EST COMPOSÉE DE 8 SECTIONS.
Dans chaque section, une série de clichés présente divers looks portés,  

tant dans un contexte neutre et que dans le cadre d’une mise en situation : toute la valeur 

ajoutée des combinaisons fonctionnelles proposées est alors mise en évidence,  

avec la garantie d’une protection adaptée dans toute situation,  

des niveaux de confort élevés et un style toujours reconnaissable.  

Les revues photographiques des looks se concluent par une galerie technique,  

fournissant des informations utiles concernant aussi bien les articles portés par des 

mannequins que d’autres vêtements adaptés pour créer des tenues similaires alternatives.

WORKINCOLORS se configure donc comme un outil idéal d’aide aux détaillants,  

qui sont ainsi en mesure de proposer rapidement, avec goût et cohérence,  

l’uniforme le mieux adapté à leurs clients. 

Pour s’exprimer 
clairement.

Pour ceux qui 
privilégient 
l’équilibre.

Pour ceux en quête 
de fonctionnalité.

Pour ceux qui 
ont des solutions 
brillantes.

Pour ceux qui 
visent des niveaux 
supérieurs.

Pour les plus 
dynamiques 
et manuels.

Pour ceux qui 
aiment la neutralité.

Pour être bien 
visible.
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1 ACCÈS

En cliquant sur la case dédiée de la page d’accueil ou 

via la section réservée du « Sélecteur de look » sur 

www.payperwear.com. 

Aux utilisateurs les plus experts, qui possèdent ce catalogue, la 

deuxième option est conseillée car elle permet un choix plus 

rapide en affichant la liste complète des codes de Look.

ACCESS

Click on the dedicated box on the homepage or 

through the reserved area of the “Look Selector” on 

www.payperwear.com. 

More expert users in possession of this catalogue are 

advised to use the second option which allows a quicker 

choice as it displays the complete list of Look codes.

NAVIGATION

Un clic sur le code du Look choisi ouvre la page permettant à l’utilisateur de vérifier 

toutes les caractéristiques des produits qui composent la liste.

Deux options sont ensuite possibles : passer au « Sélecteur de look », pour apporter 

des modifications ou établir des devis, ou bien ajouter directement au panier.

BROWSING

Clicking on the code of the chosen Look opens the page that allows the user to 

check all the features of the products that make up the list.

You then have two options: to go to the “Look Selector”, to make changes or 

prepare estimates, or to add to the cart directly.

UTILISATION SUR LE WEB USE ON THE WEB

http://www.payperwear.com
http://www.payperwear.com
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MODIFICATIONS

Dans le « Sélecteur de look », on peut :

» vérifier les alternatives de couleur. En cliquant sur l’image d’un article 

de la liste, toutes les couleurs disponibles s’affichent.

» vérifier les détails de l’article choisi. En cliquant sur une couleur 

disponible, l’image agrandie s’affiche au centre de la page ainsi que 

certaines touches de fonction : « Zoom », « Pivoter », « Fiche produit » et 

« Ajouter au look ».

» ajouter/éliminer des produits au/du look. 

En plus d’ajouter une autre couleur, il est possible d’insérer d’autres articles 

du catalogue en cliquant sur la touche « Ajouter au look ». Chaque clic 

correspond à l’ajout d’une ligne dans la liste. Les lignes non désirées 

doivent être supprimées une à une.

» renommer le look. Il est essentiel de renommer le « Titre du look » 

chaque fois que des modifications sont apportées au Look.

CHANGES

Within the “Look Selector” you can:

» check colour alternatives. By clicking on the image of an item in the list, 

all the available colours are displayed.

» check the details of the chosen item. By clicking on an available colour, 

the enlarged image and some function buttons appear in the centre of 

the page: “Zoom”, “Rotate”, “Product Sheet” and “Add to Look”.

» add/delete products to the look. 

As well as adding another colour, you can add other items from the 

catalogue by clicking on the "Add to look" button. Each click adds a row to 

the list. Unwanted rows must be deleted individually.

» rename the look. It is essential to rename the “Look Title” whenever 

changes are made to the Look.



LOOK W0605

WORKER TECH 
001405-0406 - SMOKE/BLACK 13010
All-season unisex trousers with kneepads pokets, side elastic bands and waist
belt loops, zip fastening with plastic button, two classic front pockets, one
side pocket with LOCK SYSTEM, one tape measure and one smartphone
holder pocket, two back pockets, one open and one with Velcro flap,
contrasting stitching and inserts, reflective stripes on the back pocket, triple
stitched seams.
Composition: 65% POLYESTER + 35% COTTON
Appearance: TWILL MECHANICAL STRETCH
Weight: 265 GR/MQ

GET TEXFORCE LD LOW 
001516-0464 - BLACK/BLACK S0005
Women’s low safety antistatic shoe, upper in water-repellent split leather with
inserts in breathable technical fabric, inner lining (throughout the internal
surface), breathable and resistant to abrasion, 6 + 6 metal-free eyelets,
reflective insert in the heel guard, die-cast aluminium tip, Ortholite X40 016
removable arch support, certified anti-puncture reinforced fabric insole, anti-
torsion shank, horseshoe-shaped under-toe, ultra-light polyurethane mid-sole,
high tenacity and balanced density PU polyether MASTER BALANCE
cushioning, XTRAIL GRIP outsole in TPU with heel and tip guard
Composition: BOVINE SPLIT LEATHER + TECHNICAL FABRIC
Appearance: SUEDE + AIR TECH CORDURA
Weight: 

* TOTAL PRICE               €

Notes

* All prices are VAT excluded Page 2/3

WORKINCOLORS LOOK EN

* Public price:            €

* Public price:            €

Created on 16/01/2023 16:01

LOOK W0605

* All prices are VAT excluded Page 3/3

WORKINCOLORS LOOK EN

Created on 16/01/2023 16:01

LOOK W0605 WORKINCOLORS LOOK EN

PERTH LADY 
001475-0491 - RED 03000
Women's ergonomic two-layer jacket with water
repellent treatment, fitted sleeve, long taped SBS
zip, narrow stretch hem at the wrists, 2 side
pockets with zip.
Composition: 100% POLYESTER
Appearance: SOFT SHELL MECHANICAL STRETCH
Weight: 280 GR/MQ

* Public price:            €

COMPANY 
001465-0440 - RED/SMOKE 03021
Short-sleeved two-tone polo shirt with 3 matching
buttons, breast pocket with pen holder, rib sleeve
edging, side vents, concealed collar stitching.
Composition: 60% COTTON + 40% POLYESTER
Appearance: PIQUET
Weight: 230 GR/MQ

* Public price:            €

01-301
001477-0458 - GREY/BLACK 13014
Cut-resistant 13G KYORENE liner gloves, ventilated
back, knit cuff, nitrile coated - Features: sturdy -
Strengths: comfort, grip, sensitive, precision,
resistant to cuts - Areas of application: handling
and assembly of cutting, dry or slightly oily items
Composition: 60% KYORENE 30% HPPE 7% ELASTANE 3%
POLYESTER
Appearance: NITRILE COATED KYORENE
Weight: 

* Public price:            €

* TOTAL PRICE                 €

Created on 16/01/2023 16:01 * All prices are VAT excluded Page 1/3

4Établir un devis  
est devenu très simple  

avec WORKINCOLORS !

Preparing an estimate  
has become very simple  

with WORKINCOLORS!

DEVIS

Un clic sur l’icône PDF PRO permet de générer un fichier récapitulatif 

comprenant : en-tête du revendeur, description des articles de la liste, 

prix au public en euros hors TVA, notes et photos life-style du Look. Ces 

photographies n’apparaîtront que si le Look original, présent dans ce 

catalogue, n’a pas été modifié. 

Il est très important de remplir le champ de texte « Notes », qui permet 

d’ajouter des informations techniques ou commerciales à afficher 

directement sur le document en cours de création, afin de transformer cet 

outil en un devis complet et prêt à l’emploi !

ESTIMATES

By clicking on the PDF PRO icon, a summary file is generated consisting 

of: retailer header, description of the items in the list, retail prices in Euro 

excluding VAT, notes and lifestyle images of the Look. These photographs 

will appear only if the original Look, present in this catalogue,  

has not been modified. 

Filling in the “Notes” text field is crucial; there you can add technical or 

commercial information, to be displayed directly on the document being 

processed, transforming this tool into a complete  

and ready-to-use estimate!
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DE BONS VÊTEMENTS POUR TRAVAILLER MIEUX

DRESS WELL, WORK BETTER

AJOUT AU PANIER

Charger la liste d’articles d’un Look dans le panier est 

extrêmement facile. En cliquant sur « Ajouter au panier », 

l’utilisateur est dirigé vers une page dédiée indiquant les 

disponibilités immédiates par taille de chacun des articles 

qui composent le Look. Après avoir sélectionné les quantités 

requises, il faut cliquer sur « Ajouter au panier » puis sur 

« Aller au panier » pour accéder à la section réservée aux 

commandes.

ADD TO CART

Loading the item list of a Look to the cart is extremely 

easy. By clicking on “Add to cart”, the user is directed to 

a page dedicated to the immediate availability by size of 

each item making up the Look. Once you have selected 

the required quantities, click on “Add to cart” and then on 

“Go to cart”, to enter the area reserved for orders. 
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Positif et lumineux, le blanc est sous les réflecteurs de cette collection Workincolors. 
Somme de toutes les couleurs du spectre visible, le blanc convient parfaitement à 
ceux dont la couleur est le métier: les peintres en bâtiment. Et symbole de pureté, il 
est l’idéal pour travailler dans des secteurs où propreté, hygiène et salubrité sont des 
facteurs essentiels. En raison de sa neutralité, un vêtement blanc ne manque jamais 
dans la garde-robe, même parmi les tenues du temps libre, et c’est un excellent choix 
pour créer des uniformes à personnaliser.

Upbeat and bright, white comes under the spotlight of this Workincolors collection. 
The combination of all the colours of the visible spectrum, it is well suited to 
those whose line of work is colour: house painters. At the same time, it is a symbol 
of purity and ideal for those who work in areas where cleanliness, hygiene and 
healthiness are fundamental. Moreover, thanks to its neutrality, a white clothing item 
is always present in our wardrobe, including for leisure, and it is an excellent choice 
for creating customisable uniforms.
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Forest, Get Texforce Low North 2.0, Verona, Forest, Skill NF1

12

INDEX



North 2.0, Verona, Forest, Skill NF1

13
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Skill NF1 
S00135-0297

Print 
001048-0311 

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

14

W0101

INDEX



Verona 
001213-0373 

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

North 2.0 
001013-0343 

Skill NF1 
S00135-0297

15

W0104

INDEX



Trip Lady, Pineta Lady, Skill NF1 Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech,
Get Force Low, Get Force Low Ld, Skill NF1, Pulse PU1

16

INDEX



Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech,
Get Force Low, Get Force Low Ld, Skill NF1, Pulse PU1

Trip, Pineta, Worker Tech, Get Force Low, Pulse PU1 

17

INDEX



Pineta 
000893-0033

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Trip 
000453-0103

Pulse PU1 
S00085-0181

18

W0102

INDEX



Trip Lady 
000453-0103

Pineta Lady 
000890-0033 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Skill NF1 
S00135-0297

19

W0103

INDEX



Company, Corporate, Worker Tech, Skill NF1
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Mistral+, Worker Tech, Pulse PU1

21
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Company 
001465-0440 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Pulse PU1 
S00085-0181

Mistral+ 
000004-0001 

22
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Corporate 
001464-0438 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Panama+ Lady 
000396-0001 

Skill NF1 
S00135-0297
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Panama+, Lady, Corporate, Pulse PU1Mistral+, Worker Tech, Get Force Low, Panama+ Lady, Corporate, Pulse PU1
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Performer 2.0, Extreme Lady, Soft+, Worker Tech, Get Force Low
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Soft+ 
001294-0070 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Performer 2.0 
001473-0053 
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Soft+ 
001294-0070 

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Extreme Lady 
000452-0102  
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Extreme Lady, Soft+, Worker TechStorm, Norway, Print, Extreme Lady, Worker Tech, Get Force Low Ld

28
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Norway, Print Norway, Print, Soft+, Worker Tech, Get Force Low, Get Force Low Ld, Pulse PU6

29

INDEX



Airspace 2.0, Labrador, Forest Pocket, Print, Forest, Pulse PU1
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Labrador, Print, Forest, Get Texforce Low, Get Texforce Low Ld, Pulse PU1
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Storm 
000215-0053

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Print 
001048-0311 

Norway 
000434-0069 

Pulse PU1 
S00085-0181 

32

W0109

INDEX



Pocket 
000187-0054

Labrador 
001355-0402

Skill NF1 
S00135-0297 

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

Airspace 2.0 
001029-0049  

Labrador 
001355-0402

Forest 
000166-0066

Get Texforce Low 
001481-0464

33

W0111W0110

INDEX
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The star of this Workincolors collection is green, the ideal shade for those who work 
in contact with nature, but also for working without stress and in order to feel in 
a good mood, by wearing the colour of balance and harmony. This is why you will 
find both technical items, including high-visibility ones, particularly suitable for green 
operators, and casual items, suitable for various occasions, in this selection.

Protagoniste de cette collection Workincolors, le vert est la couleur idéale pour ceux 
qui travaillent en contact avec la nature ou veulent travailler sans stress et dans la 
bonne humeur, en portant la couleur de l’équilibre et de l’harmonie. Voilà pourquoi, 
vous trouverez dans cette sélection des articles techniques, même dans la gamme 
haute visibilité, spécialement conçus pour les métiers de l’environnement, mais pouvant 
également être adoptés pour des tenues casual dans différentes occasions.
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Venice Lady, Hummer Lady

36

INDEX
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Florence, Skipper, Venice Lady, Hummer, Hummer Lady, Get Fresh Low, Get Fresh Ld Low, Pilot 55TOP, Pilot 70Jeans

INDEX



Skipper 
000073-0021

Track NBR1M 
S00189-0124

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Panama+ 
000005-0001 

38

W0201

INDEX



Venice Lady 
000953-0305 

Track NBR1M 
S00189-0124

Hummer Lady 
000243-0076 

Get Fresh Ld Low 
001515-0463

Miami+ Lady 
000002-0001 Skipper, Hummer, Pilot 70Jeans

39

W0202

INDEX



Miami+ Lady, Miami+, Panama+, Venice Lady, Skipper, Hummer, Get Fresh Low, Pilot 55Top, Pilot 70Jeans
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Mig 2.0, Dolomiti+, Aspen+ Lady, Miami+, Florence, Sunset Lady, Hummer, Hummer Lady, Get Fresh Low, Get Fresh Ld Low, Pilot 55Top

41
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Florence 
000930-0021

Pilot 55Top 
S00201-0143

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Miami+ 
000001-0001 

42

W0203

INDEX



Dolomiti+ 
000397-0069 

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Sunset 
000101-0030 

Sunset Lady 
000466-0030

Aspen+ Lady 
001005-0069 

Hummer Lady 
000243-0076 

Get Fresh Ld Low 
001515-0463
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W0204 W0205

INDEX



Pocket, Florence, HummerMig 2.0, Miami+, Hummer, Pilot 55Top

44
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Trip, Trip Lady, Labrador, Hummer, Hummer Lady, Get Force Low, Pilot 55Top, Track NBR1M
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Labrador, Hummer, Get Force Low
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Labrador, Hummer, Track NBR1MTrip Lady, Labrador, Hummer Lady, Get Force Low Ld, Pilot 50Top 
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INDEX



Pilot 55Top 
S00201-0143

Mig 2.0 
001011-0051 

Miami+ 
000001-0001 

Hummer 
000242-0076 

Get Fresh Low 
001508-0463

Pocket 
000187-0054 

Labrador 
001355-0402 

Track NBR1M 
S00189-0124

Forest 
000166-0066 

Get Force Low 
001467-0437

48
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INDEX



Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Hummer Lady 
000242-0076

Get Fresh Ld Low 
001515-0463

Labrador 
001355-0402 

Pilot 50Top 
S00200-0138

Trip Lady 
000454-0103 

49

W0208
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Trip, Trip Lady, Labrador, Hummer, Hummer Lady, Pilot 55Top

50
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Thermo Pro 160 SS, Hummer, Pilot 55Top Storm, Hummer, Pilot 55Top 
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Storm, Hummer, Get Force Low, Pilot 55Top Storm, Hummer, Get Force Low, Pilot 50Top 
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Dry-Jacket, Dry-Pants, Get Force Low Ld, Get Force Low, Track NBR1L, Track NBR1M
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Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Hummer 
000242-0076 

Get Force Low 
001467-0414

Storm 
000215-0053 

Pilot 55Top 
S00201-0143

54

W0209

INDEX



Dry-Jacket 
000444-0101 

Track NBR1M 
S00189-0124

Dry-Pants 
000443-0101

Get Force Low 
001467-0414
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Storm, Hummer, Get Force Low, Hobbyleather
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Safe Hi-Vi, Guard+ Lady, Charter, Get Force Low Ld, Get Fresh Low, Pilot 50Top

56

INDEX



Hispeed, Guard+ Winter, Guard+ Lady, Charter, Get Force Low Ld, Pilot 55Top Guard+, Guard+ Winter, Charter, Get Fresh Low, Get Force Low, Pilot 50Top
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Guard+ 
001028-0028

Charter 
000946-0336

Get Force Low 
001467-0414

Safe Hi-Vi 
001231-0336 

Pilot 55Top 
S00201-0143

58

W0211

INDEX



W0212

Guard+ Winter 
001077-0028

Charter 
000946-0336

Get Force Low 
001467-0414

Hispeed 
000347-0091 

Pilot 50Top 
S00200-0138

59

W0212

INDEX
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This Workincolors collection has been created thinking of those who deal with the art 
of wood; it revolves around the nuances of this material and the different shades 
which distinguish the various types of wood and grains. From shades of beige to 
those of grey smoke, the garments chosen for this collection have neutral and versatile 
tones which are well suited to professions such as woodworkers, parquetry layers, 
carpenters but also to many other working environments.

Cette collection Workincolors, conçue en pensant à ceux qui se consacrent à l’art 
du bois, s’articule autour des nuances de cette matière, des tonalités propres aux 
différentes essences et veines. Des nuances de beige à celles de gris fumé, les 
vêtements sélectionnés dans cette collection ont des couleurs neutres et polyvalentes, 
parfaites pour les professionnels du bois, comme les menuisiers, les charpentiers 
ou les parqueteurs mais aussi pour de nombreux autres métiers.
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Pineta, Worker Stretch, 01-701
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Work 2.0, Pineta, Worker Stretch
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Work 2.0, Pineta Lady, Worker Stretch, 01-701
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Work 2.0, Pineta Lady, Worker Stretch, Get Force Mid Ld, 01-701
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Work 2.0 
001382-0001 

Pineta 
000893-0033

01-701 
001479-0460

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid 
001445-0414
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W0301

INDEX



Work 2.0 
001382-0001 

Pineta Lady 
000890-0033

01-701 
001479-0460

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid Ld 
001506-0414
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W0302

INDEX



Norway, Panama+ Lady, Sunset, Viking, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, 01-501
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INDEX



Norway, Sunset

69

INDEX



LOOK

Norway 
000434-0069

Viking 
000436-0104

Get Force Low 
001467-0414

Easy+ Lady 
000844-0069 

Pineta Lady 
000890-0033

Worker Stretch 
001199-0376

Get Texforce Ld Low 
001516-0464

Sunset 
000101-0030 

70

W0303 W0304

INDEX



LOOK

Trip 
000453-0103

Trip 
000453-0103

Florence 
000930-0021

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid 
001445-0414

71

W0305

INDEX



Trip, Trip Lady, Florence, Pineta Lady, Worker Stretch

72
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Trip Lady, Trip, Pineta Lady, Florence, Worker Stretch, Get Force Mid Ld, Get Texforce Low
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Dublin Lady, Pineta Lady, Viking, 01-501
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Dublin, Dublin Lady, Florence, Pineta Lady, Sunset, Viking, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, Get Texforce Low, 01-501
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Performer 2.0, Pineta

76
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Performer 2.0, Pineta, Worker Stretch, Get Force Mid
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Dublin Lady 
001249-0355

Worker Stretch 
001199-0376

Get Texforce Ld Low 
001516-0464

Pineta Lady 
000890-0033

Dublin Lady 
001249-0355
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Pineta 
000893-0033

Performer 2.0 
001473-0053

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid 
001445-0414

Performer 2.0 
001473-0053

Worker Stretch 
001199-0376

Get Force Mid Ld 
001506-0414

Pineta Lady 
000890-0033

01-501 
001478-0459

01-501 
001478-0459
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Panama+ Lady, Panama+, Sunset, Viking, Hummer, Get Force Low, 01-701, Pilot 50Top
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Fighter 2.0, Pineta, Hummer, Get Force Low
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Mig 2.0 
001011-0051

Panama+ 
000005-0001

01-701 
001479-0460

Hummer 
000242-0076

Get Texforce Low 
001481-0464
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Fighter 2.0 
001012-0051 

01-701 
001479-0460

Panama+ 
000005-0001

Hummer 
000242-0076

Get Force Low 
001467-0414
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Wing, Shell, Pineta, Sunset, Engine, 01-701
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Sunset Lady, Sunset, Viking, Hummer, 01-701, Pilot 50Top
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Sunset 
000101-0030

Wing 
001264-0331

Power 
001261-0331

Get Force Low 
001467-0414

Sunset 
000101-0030

Shell 
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Engine 
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001478-0459
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Electric blue, also known as royal blue or power blue, is the brilliant shade on which this 
Workincolors collection focuses. It is a colour which conveys energy and reliability 
at the same time and which is therefore well suited to represent in particular the world 
of technical installers, but also to provide a touch of liveliness to very different 
professional fields. The collection also includes suggestions for combinations with 
melange grey and navy blue.

Le bleu électrique, également appelé bleu roi ou power blue, est la couleur éclatante 
au coeur de cette collection Workincolors. C’est une couleur qui exprime à la foie 
énergie et fiabilité et se prête donc parfaitement à des métiers comme ceux des 
techniciens installateurs, mais avec une touche de vivacité dans les contextes 
professionnels les plus variés. La collection propose également des assortiments 
avec du gris chiné et du bleu marine.
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Venice Lady Melange, Venice Melange, Caracas,  
Get Fresh Ld Low, Get Texforce Low, 01-101, 01-501

Venice Melange, Caracas, Get Texforce Low, 01-501
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Sunset Lady, Thermo Pro 160 SS, Worker Tech, Viking, Get Texforce Low, Skill N2 Worker Tech, Get Texforce Low
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Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Viking 
000436-0104

Get Texforce Low 
001481-0464

Skill N2 
S00134-0180

Venice Melange 
000840-0554

01-501 
001478-0459 

Caracas 
001204-0067 

Get Force Mid 
001445-0414
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Work 2.0 
001382-000 

Sunset 
000101-0030 

Skill N2 
S00134-0180

Worker Tech 
001405-0406

Get Fresh Low 
001508-0463
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Work 2.0, Sunset, Sunset Lady Melange, Worker Tech, Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2
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Sunset, Sunset Lady Melange, Worker Tech, Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2
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Performer 2.0, Thermo Pro 160 SS, Viking, Get Fresh Low, 01-501
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Dublin, Dublin Lady, Thermo Pro 160 SS, Fluid PVC 35
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Sunset Lady Melange 
000832-0252

Skill N2 
S00134-0180

Worker Tech 
001405-0406

Get Fresh Ld Low 
001515-0463

Work 2.0 
001382-000 
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Performer 2.0 
001473-0053

Skill N2 
S00134-0180

Worker Tech 
001405-0406 

Get Fresh Low 
001508-0463

Dublin Lady 
001249-0355

01-501 
001478-0459 

Canyon 
000321-0084

Get Texforce Ld Low 
001516-0464
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Mistral+ Lady, Mustang Lady, Get Fresh Ld Low, 01-501 Mistral+, Hummer, Get Texforce Low, Skill N2
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Arizona, Tucson, Mistral+ Lady, Mistral+, Mustang Lady, Hummer,  
Get Fresh Ld Low, Get Texforce Low, Pulse PU1, Skill N2

Tucson, Mistral+, Hummer, Skill N2
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Tucson 
000317-0064 

Mistral+ 
000004-0001

Hummer 
000242-0076

Get Fresh Low 
001508-0463

Skill N2 
S00134-0180
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Arizona 
000319-0064

Arizona 
000319-0064

Mistral+ Lady 
000395-0001

Hummer Lady 
000243-0076

Get Force Mid Ld 
001506-0414

Pulse PU1 
S00085-0181 
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Escape, Mig 2.0, Mistral+, Sunset, Sunset Lady Melange, Worker Tech, 
Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2

Sunset Lady Melange, Sunset, Worker Tech, Skill N2
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Mistral+, Mistral+ Lady, Worker Tech, Get Fresh Low, Get Texforce Ld Low, Skill N2
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Mistral+ 
000004-0001

Worker Tech 
001405-0406

Get Fresh Low 
001508-0463

Sunset 
000101-0030 

Mig 2.0 
001011-0051 

Skill N2 
S00134-0180
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Mistral+ 
000004-0001

Escape 
000872-0051

Worker Tech 
001405-0406

Get Fresh Low 
001508-0463

Protector 2.0 
001486-0086

Mistral+ 
000004-0001

01-501 
001478-0459

Defender 2.0 
001487-0086

Get Force Mid 
001445-0414

Sunset 
000101-0030 

Skill N2 
S00134-0180
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Protector 2.0, Defender 2.0, 01-501
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This Workincolors collection ranges in the blue horizon, with its darker shades, 
like navy blue, one of the leading colours associated with professionalism. This is 
why it is also used by many companies as the corporate colour. In fact, it conveys 
credibility, reliability and efficiency, key concepts in all working environments but 
particularly in the industrial production and logistics ones. Precisely with these 
operators in mind, the collection also includes indispensable high-visibility vests.

Cette collection Workincolors s’étend jusqu’à l’horizon des bleus, dans ses nuances 
les plus foncées, comme le bleu marine, l’une des principales couleurs associées au 
professionnalisme. Voilà pourquoi de nombreuses entreprises l’utilise dans leur logo. Elle 
exprime en effet la fiabilité, le sérieux et l’efficacité, trois qualités essentielles dans tous 
les secteurs d’activité, notamment dans les domaines de la production industrielle 
et de la logistique. Et c’est justement pour répondre aux besoins de ceux qui travaillent 
dans ces secteurs, que la collection propose l’indispensable gilet haute visibilité.
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Thermo Pro 160 SS, Rimini Summer, Pulse PU6
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Sunset, Sunset Lady, Rimini Summer, Rimini Summer Lady, Get Texforce Low, Get Texforce Ld Low, Pulse PU6
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Thermo Pro 160 SS 
001531-0494

Rimini Summer 
001193-0067

Get Force Low 
001467-0414

Sunset 
000101-0030
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Pineta 
000893-0033

Forest Stretch 
001198-0376

Get Texforce Low 
001481-0464
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Nepal 
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Pineta Lady 
000890-0033

Worker Reflex 
001258-0331

Get Texforce Ld Low 
001516-0464
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Pulse PU6 
S00086-0181
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Pineta, Verona, Forest Stretch, Worker Reflex,  
Get Texforce Low, Get Texforce Ld Low

Radar 2.0, Nepal, Easy+ Lady, Pineta, Verona, Forest Stretch, Worker Reflex,  
Worker Stretch, Get Force Low
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Verona, Worker Stretch, Worker Reflex, Get Texforce Ld Low Verona, Worker Reflex
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Easy+ Lady, Verona, Worker Stretch, Pulse PU6
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Verona 
001213-0373

Worker Reflex 
001258-0331

Get Force Low 
001467-0414
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001475-0491

Worker Reflex 
001258-0331

Get Texforce Ld Low 
001516-0464

17W 
000580-0140

17W 
000580-0140

120

W0505 W0506

INDEX



Orlando 
001083-0308

Worker Reflex 
001258-0331

Get Force Low 
001467-0414

Glasgow 
001363-0355

Pilot 50Top 
S00200-0138
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Perth Lady, 17W Glasgow, Orlando, Worker Reflex, Get Texforce Low, Pilot 50Top
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Perth Lady, Forest Lady Stretch, 17W, Perth, Forest, Pulse PU6, Orlando, Glasgow, Worker Reflex, Pilot 50Top, Get Texforce Low
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Orion 2.0, Radar 2.0, Nepal, Houston, Pineta, Worker Reflex, Get Texforce Low, 17W, Pilot 50Top
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Orion 2.0, Radar 2.0, Nepal, Houston, Worker Reflex, Get Texforce Low, Pilot 50Top, 17W
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Canada 
000867-0308

Worker Reflex 
001258-0331

Get Force Low 
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Radar 2.0 
001031-0049

17W 
000580-0140
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Orion 2.0 
001030-0049

Houston 
001085-0308

Worker Stretch 
001199-0376

Get Texforce Low 
001481-0464

Pilot 50Top 
S00200-0138
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Houston, Forest Stretch, Get Texforce Low Oregon, Mistral+ Lady, Forest Lady Stretch, Get Texforce Ld Low
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Oregon, Orlando, Houston, Mistral+ Lady, Forest Stretch, Forest Lady Stretch, Get Texforce Low, Get Texforce Ld Low
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Oregon 
001517-0489

Houston 
001085-0308

Worker Stretch 
001199-0376

Get Texforce Low 
001481-0464
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001517-0489
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Expert 
000335-0088

Verona 
001213-0373

Worker Reflex 
001258-0331

Get Force Low 
001467-0414
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001449-0090

Nepal 
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Forest Stretch 
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Get Texforce Low 
001481-0464
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Expert, Shine 2.0, Traffic, Orlando, Verona, Worker Reflex, Get Texforce Ld Low, Get Texforce Low, 17W, Pilot 55Top
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Shine 2.0, Worker Reflex, Get Texforce Low Traffic
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Action, power, vitality, passion and attention: these are some of the main values 
linked to red, at the forefront of this Workincolors collection. A collection created first of 
all precisely inspired by the meanings of this colour, to provide an extra spin to those 
who work with engines, suggesting stylish combinations with black and dark grey 
too. By conveying positive feelings and by stimulating the will to do, red is in any 
case suitable for all those who carry out practical and manual activities.

Action, puissance, dynamisme, passion et attention: telles sont quelques-unes 
des valeurs incarnées par le rouge, qui occupe une place de premier plan dans cette 
collection Workincolors. Une collection imaginée en s’inspirant des significations de 
cette couleur, afin de donner un coup d’accélérateur aux vêtements de ceux qui 
travaillent avec les moteurs, en suggérant également des assortiments stylés avec le 
noir et le gris foncé. En transmettant des sensations positives et en stimulant l’envie 
de faire, le rouge est une couleur qui convient à tous ceux qui exercent des activités 
pratiques et manuelles.

135

INDEX



Corporate, Worker Tech, 01-101 Corporate, Worker Tech, 01-301
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Work 2.0, Worker Tech, Get Force Mid, 01-101, 01-301
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Corporate 
001464-0438

01-101 
001476-0457

Worker Pro 
001403-0405

Get Force Low 
001467-0414

Work 2.0 
001382-0001 
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Corporate 
001464-0438

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Work 2.0 
001382-0001 

01-101 
001476-0457
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Corporate 
001464-0438

01-101 
001476-0457

Worker Pro 
001403-0405

Get Texforce Ld Low 
001516-0464

Work 2.0 
001382-0001 
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Company 
001465-0440

Worker Pro 
001403-0405

Get Force Low 
001467-0414

Perth 
001474-0491

01-101 
001476-0457
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Company, Worker Tech, 01-101
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Perth, Perth Lady, Company, Worker Pro, Worker Tech, Get Force Low, Get Force Mid, 01-301, 01-101
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Company 
001465-0440

Worker Tech 
001405-0406

Get Texforce Ld Low 
001516-0464

Perth Lady 
001475-0491 

01-301 
001477-0458
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Aspen+ 
001004-0069

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

01-101 
 001476-0457

Mig 2.0 
001011-0051
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Renegade, Mig 2.0, Aspen+, Worker Pro, Worker Stretch, Get Texforce Low, 01-301, 01-501
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Renegade, Mig 2.0, Aspen+, Worker Pro, Worker Stretch, Get Texforce Low, 01-301, 01-501
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Mig 2.0 
001011-0051 

01-101 
001476-0457

Aspen+ Lady 
001005-0069

Worker Pro 
001403-0405

Get Texforce Ld Low 
001516-0464Mig 2.0, Aspen+ Lady, Worker Pro, Get Force Low Ld, 01-501
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Renegade 
000871-0051

01-301 
001477-0458

Aspen+ 
001004-0069

Worker Tech 
001405-0406 

Get Texforce Low 
001481-0464
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Tucson, Corporate, Worker Stretch, 01-301
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Arizona, Corporate, Look, Worker Pro, Pulse PU6, 01-101
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Tucson 
000317-0064

Corporate 
001464-0438

Worker Tech 
001405-0406

Get Force Low 
001467-0414Get Force Low Ld

01-301 
001477-0458
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Arizona 
000319-0064

Worker Pro 
001403-0405

Get Force Low 
001467-0414

Corporate 
001464-0438

Arizona 
000319-0064

153

W0610

INDEX



Promotech, 01-301

Promotech 
000961-0340

01-301 
001477-0458

Get Force Low 
001467-0414
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Trolley 
001263-0331

Corporate 
001464-0438

01-301 
001477-0458

Get Force Mid 
001445-0414

Cover 
001262-0331 

Corporate 
001464-0438

01-301 
001477-0458

Get Force Mid 
001445-0414
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Sunset Lady, Trolley, Cover, Skill N2
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Look, 01-101
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Entre le blanc et le noir, le gris est considéré comme la couleur neutre par excellence, 
et donc associé à des qualités comme l’objectivité, l’équilibre et la rationalité. 
Une couleur moderne, très liée au design, qui rappelle le monde industriel et 
l’univers des métaux, notamment celui du fer dans ses nuances les plus foncées. C’est 
précisément aux professionnels utilisant ce type de matériaux, tels que les serruriers, 
qu’est surtout dédiée cette collection Workincolors, qui comprend également des 
gants et des accessoires de protection.

In-between white and black, grey is considered the perfectly neutral colour, this 
is why it is associated with the meaning of impartiality, balance, rationality. It is a 
modern colour, greatly connected with the field of design, which calls to mind the 
world of industry and of metals and in particular, in its deeper shades, of iron. And 
it is precisely to the professionals who work with these materials, such as blacksmiths, 
that this Workincolors collection is dedicated to first of all, and that it includes specific 
protection gloves and accessories.
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Corporate, Worker Tech, Worker, Get Force Mid, Danger H3
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Corporate, Worker Tech, Get Force Mid Ld, Danger H3 Corporate, Worker Tech, Danger H3
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Performer 2.0, Worker, Worker Tech, Get Force Mid, Danger H, Danger H3
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Performer 2.0, Worker Tech, Get Force Mid, Danger H3 Performer 2.0, Corporate, Worker Tech, Danger H3
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Performer 2.0 
001473-0053 

Corporate 
001464-0438

Worker 
000928-0331

Get Force Mid 
001445-0437

Danger H 
S00092-0175
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Corporate 
001464-0438

Worker 
000928-0331

Get Force Mid Ld 
001506-0414

Performer 2.0 
001473-0053 

Danger H3 
S00091-0175
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Austin, Company, Corporate, Worker Tech, Worker, Danger H3
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Austin, Company, Worker Tech, Worker, Get Force Mid, Danger H3 Austin, Worker Tech, 50/70-14
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Company, Worker Tech, Skill N1
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Mistral+, Corporate, Worker Tech
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Austin 
001380-0412

Company 
001465-0440

250T-15 
000513-0160

Worker Tech 
001405-0406

Get Force Low 
001467-0414

170

W0703

INDEX



Company 
001465-0440

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Mistral+ 
000004-0001 

Danger H3 
S00091-0175
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Sunset, Worker Tech, Worker, Tank NBR3, Tank NBR2
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Gale, Gale Lady, Sunset, Sunset Lady, Worker Tech
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Sunset 
000101-0030 

Worker 
000928-0331

Get Force Mid 
001445-0437

Gale 
001044-0355 

Tank NBR2 
S00098-0155 
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Gale Lady 
001045-0355 

Sunset Lady 
000466-0030

Worker Tech 
001405-0406

Get Force Low Ld 
001507-0414
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Fighter 2.0, Azua 2.0, Austin, Sunset, Worker Tech, Worker, Get Force Low Fighter 2.0, Sunset, Worker

176

INDEX



Shell, Specialist, Venice, Power, Get Force Mid, Fire 307R, 50/70-14, 303, 301R Shell, Venice, Power, Get Force Mid, 50/70-14, 301R
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Austin 
001380-0412

Worker Tech 
001405-0406 

Get Force Low 
001467-0414

Azua 2.0 
001032-0050 
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Fighter 2.0 
001012-0051 

Mistral+ 
000004-0001

Worker Tech 
001405-0406

Get Force Mid 
001445-0437
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303 
000560-0152 

Specialist 
001107-0366

Wing 
001264-0331

Power 
001261-0331

Get Force Low 
001467-0414

Fire 307R 
000508-0160
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Venice 
000907-0305

Shell 
001266-0331 

Power 
001261-0331

Get Force Mid 
001445-0437

301R 
000562-0149 

250T-15 
000513-0160
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Jaune et orange fluo sont des couleurs qui se voient de loin et qu’il est important de 
porter s’il est nécessaire de se faire remarquer pour des raisons de sécurité. Elles font 
partie de cette collection Workincolors, qui reprend un certain nombre de vêtements 
haute visibilité du catalogue Payper, avec des propositions pour chaque saison: un 
incontournable pour les personnes qui travaillent sur les routes, en plein air, sur des 
chantiers et chaque fois que la meilleure protection est d’être bien visible.

Yellow and orange fluo are colours which stand out and which it is important to 
wear when needing to be noticed for safety reasons. In fact they are a feature of 
this Workincolors collection, which brings together some of the main high-visibility 
clothes from the Payper catalogue, with suggestions for every season: a must-have for 
road operators, for those who work outdoors, in sites and in all those conditions 
where the best protection is to be highly visible.
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Avenue, Guard+ Winter Lady, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, Pilot 55Top, Pilot 50Top
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Guard+ Winter, Charter Tech, Get Force MidAvenue, Charter, Get Force Low, Pilot 50Top
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Avenue 
000342-0028 

Pilot 55Top 
S00201-0143

Charter 
000946-0336 

Get Force Low 
001467-0414

Avenue Lady 
001483-0028 

Charter Lady 
001461-0336 

Get Force Low Ld 
001507-0414

Pilot 50TOP 
S00200-0138
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Guard+ Winter 
 001077-0028 

Charter Tech 
001406-0407 

Get Force Mid 
001445-0414
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001028-0028 

Pilot 55TOP 
S00201-0143

Charter 
000946-0336 

Get Force Low 
001467-0414
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Guard+ Winter Lady 
 001482-0028

Charter Tech 
001406-0407

Get Force Mid Ld 
001506-0414

Guard+ Lady 
001484-0028

01-101 
001476-0457

Charter Lady 
001461-0336

Get Force Low Ld 
001507-0414
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Master, Guard+, Charter, Tank NBR2Expert, Guard+ Winter Lady, Charter Tech, Get Force Mid Ld, Tanker NBR1
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Expert 
000335-0088

Guard+ Winter 
001077-0028 

Charter Tech 
001406-0407

Get Force Mid 
001445-0414 

Traffic 
001449-0090

Guard+ Winter 
001077-0028 

Tanker NBR4 
S00187-0124

Charter Tech 
001406-0407

Get Force Mid 
001445-0414
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Master 
000333-0087 

Guard+ Winter 
001077-0028 

01-101 
001476-0457

Charter 
000946-0336

Get Force Low 
001467-0414 Master, Guard+, Charter, 0722

191

W0808

INDEX



Leader, Guard+, Charter Winter, Charter Tech, Tanker NBR1
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Guard+, Leader, Shine, Charter Winter, Charter Tech, Charter, Get Force Mid, Get Force Mid Ld, Tank NBR1, Tanker NBR1, Tank NBR2
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Leader 
001457-0439 

Avenue 
000342-0028 

Pilot 55Top 
S00201-0143

Charter Winter 
001018-0348

Get Force Low 
001467-0414
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Shine 
000343-0090 

Guard+ 
001028-0028

Pilot 55Top 
S00201-0143

Charter Winter 
001018-0348

Get Force Low 
001467-0414
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Hispeed, Guard+, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Force Mid, Tank NBR4 Hispeed, Guard+ Winter, Charter, Get Force Low, Pilot 50Top
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Hispeed, Hispeed Lady, Guard+ Winter Lady, Guard+ Winter, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Force Mid Ld, Get Force Mid, Pilot 50Top, Pilot 55Top
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Hiway 
000346-0091

01-101 
001476-0457

Charter Polar 
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Get Force Low 
001467-0414

Guard+ Winter 
001077-0028 
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Hispeed Lady 
001546-0091

Charter Tech 
001406-0407

Get Force Mid Ld 
001506-0414

Guard+ Winter Lady 
 001482-0028

Tanker NBR4 
S00187-0124
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Hispeed Lady, Interstate, Hiway, Guard+ Lady, Avenue, Charter Tech, Charter Polar,
Charter, Get Force Mid, Pilot 55Top

Hispeed Lady, Guard+ Lady, Charter Tech, Pilot 55Top
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Hisafe, Hiway, Hispeed Lady, Guard+ Winter Lady, Charter Polar, Charter Tech, Tanker NBR2
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Guard+ Winter 
001077-0028 

Tanker NBR2 
S00188-0124

Hisafe 
000441-0106

Charter Polar 
001043-0354

Get Force Low 
001467-0414
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River-Jacket 
000352-0094

Tanker NBR4 
S00187-0124

River-Pants 
000353-0094

Get Force Mid 
001445-0414

Guard+ Winter 
001077-0028 
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Avenue Lady, Guard+ Winter, River-Jacket, River-Pants, Get Texforce Ld Low, Get Force Mid, Tanker NBR2, Tanker NBR4
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Avenue Lady, Guard+ Winter, River-Jacket, River-Pants, Get Texforce Ld Low, Get Force Mid, Tanker NBR2, Tanker NBR4
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 TECH SPECS
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Une galerie technique des articles proposés et d'autres articles similaires, accompagnée 
d'informations utiles telles que : composition du matériau principal, caractéristiques, 
performances, certifications, emballage, coloris et tailles disponibles.
Spécifications techniques qui, résumées en une fiche, peuvent faciliter la création de 
la meilleure tenue de travail pour chaque profession.

A technical showcase of the proposed and other similar items complete with 
useful information, such as: composition of the main material, characteristics, 
performance, certifications, packaging, colours and sizes available.
Technical specifications which, summarised in the sheet, can facilitate the creation of 
the best work uniform for each profession.
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BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

165 g/m2 5/50 pcs 5/50 pcs

La
dy

Size - - S M L XL - - - -

165 g/m2

PINETA LADY - 000890-0033PINETA - 000893-0033 / MELANGE - 001104-0364

SUNSET - 000101-0030 / MELANGE - 000831-0252 / FLUO - 000834-0253

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

MATCH

5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

155 g/m2 5/100 pcs

5XL

5XL 5XL

5XL 5XL

MATCH

Size - XS S M L XL XXL - - -

155 g/m2 5/100 pcs

La
dy

SUNSET LADY - 000466-0030 / MELANGE - 000832-0252 / FLUO - 000838-0253

XXL XXL

XXL

XXLXXL

XXL XXL

TEE-SHIRTS - T-SHIRTS TEE-SHIRTS - T-SHIRTS

Blanc
White

93% Coton + 7% Viscose
93% Cotton + 7% Viscose

Gris chiné
Melange grey

Fumée
Smoke

Bleu roi
Royal blue

Noir
Black

Tissu 100% COTON, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Bleu marine
Navy blue

Fumée
Smoke

Bleu roi
Royal blue

Noir
Black

Blanc
White

Tissu 100% COTON, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Bleu marine
Navy blue

 Tee-shirts  T-shirts

Fumée
Smoke

Gris chiné
Melange grey

Gris acier
Steel grey

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Marron chaud
Warm brown

Rose ombré
Shadow rose

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi clair
Light royal blue

Marron
Brown

Bleu roi
Royal blue

Noir
Black

Bleu atoll
Atoll blue

Violet indigo
Indigo violet

Orange
Orange

Bordeaux
Bordeaux

Fuchsia 
Fuchsia

Rouge
Red

Aigue-marine
Aquamarine

TEE-SHIRTS - T-SHIRTS 

Tissu 100% COTON, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Vert émeraude
Emerald green

Vert acide
Acid green

Vert gelée
Jelly green

Blanc
White

Vert
Green

Camouflage
Camouflage

Vert militaire 
Military green

Jaune
Yellow

Citron vert clair
Light lime

93% Coton + 7% Viscose
93% Cotton + 7% Viscose

65% Polyester + 35% Coton
65% Polyester + 35% Cotton

TEE-SHIRTS - T-SHIRTS

93% Coton + 7% Viscose
93% Cotton + 7% Viscose

65% Polyester + 35% Coton
65% Polyester + 35% Cotton

65% Polyester + 35% Coton
65% Polyester + 35% Cotton

Tissu 100% COTON, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Vert émeraude
Emerald green

Fuchsia fluo
Fluorescent fuchsia

Gris chiné
Melange grey

Vert acide
Acid green

Vert gelée
Jelly green

Blanc
White

Vert
Green

Camouflage
Camouflage

Vert militaire 
Military green

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune
Yellow

Citron vert clair
Light lime

Marron chaud
Warm brown

Rose ombré
Shadow rose

Violet d’été
Summer violet

Bleu marine
Navy blue

Fumée
Smoke

Violet indigo
Indigo violet

Bleu roi
Royal blue

Bleu atoll
Atoll blue

Bordeaux
Bordeaux

Orange
Orange

Rouge
Red

Fuchsia 
Fuchsia

Corail chaud
Hot coral

Noir
Black
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THERMO PRO 160 SS - 001531-0494

160 g/m2 1/30 pcs

Size S / M L / XL 2 / 3XL 4 / 5XL LIGHT: −5 °C / +15 °C

Breathable

BIG SIZE

CORPORATE - 001464-0438

165 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Thermo Pro 160 SS

PRINT - 001048-0311 / MELANGE - 001411-0410

BIG SIZE

150 g/m2 10/100 pcs

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MAILLOTS THERMIQUES - THERMAL SHIRTS

Tissu 65% POLYAMIDE + 35% POLYESTER,
SEAMLESS LIGHT-WEIGHT

Fabric 65% POLYAMIDE + 35% POLYESTER,
SEAMLESS LIGHT-WEIGHT

Noir chiné
Melange black

Bleu roi chiné
Melange royal blue

TEE-SHIRTS - T-SHIRTS 

Tissu 60% COTON + 40% POLYESTER, JERSEY

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, JERSEY

Blanc / Fumée
White / Smoke

Rouge / Fumée
Red / Smoke

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Bleu roi / Bleu marine
Royal blue / Navy blue

Fumée / Noir
Smoke / Black

Noir / Fumée
Black / Smoke

Tee-shirts  T-shirts 

TEE-SHIRTS - T-SHIRTS 

Tissu 100% COTON, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Rouge
Red

Jaune
Yellow

Bleu roi
Royal blue

Blanc
White

Vert gelée
Jelly green

Orange
Orange

Fumée 
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black 

Gris acier
Steel grey

93% Coton + 7% Viscose
93% Cotton + 7% Viscose

Gris chiné
Melange grey

Vert acide
Acid green

Anthracite
Anthracite
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VENICE - 000907-0305 / MELANGE - 000840-0554 VENICE LADY - 000953-0305 / MELANGE - 000841-0554

5XL

5XL

5XL5XL

5XL 5XL 5XL 5XL5XL

5XL5XL5XL 5XL

MATCH

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 5/50 pcs

5XL

Size - XS S M L XL XXL - - -

200 g/m2 5/50 pcs

MATCH

La
dy

XXL

ROME - 001147-0373 / MELANGE - 001412-0409 VENICE PRO - S00242-P057   

BIG SIZE

185 g/m2 5/50 pcs

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL5XL

5XL

5XL

5XL

5XL5XL

XXL

XXL XXL

XXL

XXLXXLXXL

XXL XXLXXL XXL XXL

5XL

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/50 pcs

POLOS - POLO SHIRTSPOLOS - POLO SHIRTS

Tissu 100% COTON, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tissu 100% COTON, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Gris chiné
Melange grey

Gris chiné
Melange grey

Vert acide
Acid green

Vert acide
Acid green

Bleu atoll
Atoll blue

Bleu atoll
Atoll blue

Marron chaud
Warm brown

Marron chaud
Warm brown

Vert
Green

Vert
Green

Blanc
White

Blanc
White

Vert militaire
Military green

Vert militaire
Military green

Vert gelée
Jelly green

Vert gelée
Jelly green

Jaune
Yellow

Jaune
Yellow

Bordeaux
Bordeaux

Bordeaux
Bordeaux

Marron
Brown

Marron
Brown

Violet indigo
Indigo violet

Violet indigo
Indigo violet

Orange
Orange

Orange
Orange

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Aigue-marine
Aquamarine

Aigue-marine
Aquamarine

Noir
Black

Noir
Black

Bleu roi
Royal blue

Bleu roi
Royal blue

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Rouge
Red

Rouge
Red

POLOS - POLO SHIRTS POLOS - POLO SHIRTS

Tissu 100% COTON, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Noir
Black

Noir
Black

Bleu roi
Royal blue

Bleu roi
Royal blue

Orange
Orange

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Blanc
White

Blanc
White

Jaune
Yellow

Rouge
Red

93% Coton + 7% Viscose
93% Cotton + 7% Viscose

Gris chiné
Melange grey

Gris chiné
Melange grey

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

90% Coton + 10% Polyester
90% Cotton + 10% Polyester

Vert gelée
Jelly green

90% Coton + 10% Polyester
90% Cotton + 10% Polyester

Tissu 52% POLYESTER - RECYCLÉ + 48% COTON, 
PIQUET

Fabric 52% POLYESTER - RECYCLED + 48% COTTON, 
PIQUET

Orange
Orange

Rouge
Red

Vert
Green

 Polos  Polo shirts210
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VERONA - 001213-0373

185 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

La
dy

FLORENCE LADY - 000931-0021 / MELANGE - 000933-0368

Size - XS S M L XL XXL - - -

210 g/m2 5/50 pcs

MATCH

Verona

FLORENCE - 000930-0021 / MELANGE - 000932-0368

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/50 pcs

MATCH

POLOS - POLO SHIRTS

Tissu 100% COTON, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Bleu marine
Navy blue

Blanc
White

Fumée 
Smoke

Orange
Orange

Noir
Black

Bleu roi
Royal blu

Tissu 100% COTON, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

POLOS - POLO SHIRTS

90% Coton + 10% Polyester
90% Cotton + 10% Polyester

Blanc
White

Bleu roi
Royal blu

Bleu marine
Navy blue

Gris chiné
Melange grey

Fumée
Smoke

Noir
Black

Rouge
Red

Vert
Green

Orange
Orange

Tissu 100% COTON, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

POLOS - POLO SHIRTS

90% Coton + 10% Polyester
90% Cotton + 10% Polyester

Blanc
White

Bleu roi
Royal blu

Bleu marine
Navy blue

Gris chiné
Melange grey

Fumée
Smoke

Noir
Black

Rouge
Red

Vert
Green

Orange
Orange

Polos  Polo shirts 211
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230 g/m2 5/50 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

COMPANY - 001465-0440

SKIPPER LADY - 001027-0021 / MELANGE - 001003-0394SKIPPER - 000073-0021

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/25 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

210 g/m2 5/25 pcs

5XL5XL 5XL

5XL

5XL

Company

Tissu 60% COTON + 40% POLYESTER, PIQUET

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, PIQUET

POLOS - POLO SHIRTS

Blanc / Fumée
White / Smoke

Rouge / Fumée
Red / Smoke

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Bleu roi / Bleu marine
Royal blue / Navy blue

Fumée / Noir
Smoke / Black

Noir / Fumée
Black / Smoke

POLOS - POLO SHIRTSPOLOS - POLO SHIRTS

Tissu 100% COTON, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tissu 100% COTON, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Noir / Jaune néon
Black / Neon yellow

Bleu marine / Jaune néon
Navy blue / Neon yellow

Rouge / Blanc
Red / White

Marron / Blanc
Brown / White

Bleu marine / Rouge
Navy blue / Red

Bordeaux / Blanc
Bordeaux / White

Rouge / Bleu marine
Red / Navy blue

Noir / Blanc
Black / White

Orange / Blanc
Orange / White

Blanc / Jaune néon
White / Neon yellow

Vert Éden / Blanc
Eden green / White

Bleu marine / Blanc
Navy blue / White

Bleu roi / Blanc
Royal blue / White

Blanc / Bleu marine
White / Navy blue

Azur / Bleu marine
Sky blue / Navy blue

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

Vert Éden / Blanc
Eden green / White

Noir / Blanc
Black / White

Bleu roi / Blanc
Royal blue / White

Blanc / Bleu marine
White / Navy blue

Bordeaux / Blanc
Bordeaux / White

Rouge / Blanc
Red / White

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

Bleu marine / Fuchsia néon
Navy blue / Neon fuchsia

Noir / Fuchsia néon
Black / Neon fuchsia

Gris cendré chiné / Orange
Melange ash grey / Orange

Blanc / Fuchsia néon
White / Neon fuchsia

Bleu marine / Blanc
Navy blue / White

Fumée / Orange
Smoke / Orange

 Polos  Polo shirts212
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LABRADOR - 001355-0402

BIG SIZE

190 g/m2 1/15 pcs

Size - - S M L XL XXL 3XL - -

130 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

SPECIALIST - 001107-0366 SPECIALIST LADY - 001108-0366

MATCH

La
dy

130 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Labrador

CHEMISES - SHIRTS

Noir / Crème à carreaux
Black / Off white checked

Rouge / Noir à carreaux
Red / Black checked

CHEMISES - SHIRTS CHEMISES - SHIRTS

Tissu 100% COTON, CHAMBRAY
TRAITEMENT ANTI-RÉTRÉCISSEMENT

Fabric 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY

Tissu 100% COTON, CHAMBRAY
TRAITEMENT ANTI-RÉTRÉCISSEMENT

Fabric 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY

Azur
Sky blue

Azur
Sky blue

Tissu 58% COTON + 42% POLYESTER

Fabric 58% COTTON + 42% POLYESTER

Chemises  Shirts 213
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NEW ORLEANS - 001647-0544 / MELANGE - 001647-0555

260 g/m2 5/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

ORLANDO - 001083-0308 / MELANGE - 001083 -P076

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Orlando, Forest Stretch, 17W

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 55% COTON + 45% POLYESTER, BROSSÉ

Fabric 55% COTTON + 45% POLYESTER, BRUSHED

Gris chiné
Melange grey

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

Fumée
Smoke

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER, BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Noir
Black

Blanc
White

Blanc
White

Orange
Orange

Gris chiné
Melange grey

Bleu roi
Royal blue

Jaune
Yellow

Bleu marine
Navy blue

Rouge
Red

Vert
Green

Vert gelée
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Fumée
Smoke

Rouge
Red

Bleu roi
Royal blue

 Sweat-Shirts  Sweatshirts

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester
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MISTRAL+ LADY - 000395-0001

300 g/m2 5/20 pcs

La
dy

MIAMI+ - 000001-0001 / FLUO - 000001-P079

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

MISTRAL+ - 000004-0001 / FLUO - 000004-P079

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

MIAMI+ LADY - 000002-0001

La
dy

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

XXLXXL XXLXXL

XXL

XXL XXL

Size - XS S M L XL XXL - - -

Size - XS S M L XL XXL - - -

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER,
BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Vert
Green

Bleu roi
Royal blue

Blanc
White

Rouge
Red

Gris chiné
Melange grey

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black 

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER,
BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Noir
Black

Blanc
White

Orange
Orange

Gris chiné
Melange grey

Bleu roi
Royal blue

Jaune
Yellow

Bleu marine
Navy blue

Rouge
Red

Vert
Green

Vert gelée
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Fumée
Smoke

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER,
BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Bleu roi
Royal blue

Bleu marine
Navy blue

Gris chiné
Melange grey

Blanc
White

Rouge
Red

Vert
Green

Noir
Black 

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER,
BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Noir
Black

Blanc
White

Orange
Orange

Gris chiné
Melange grey

Bleu roi
Royal blue

Jaune
Yellow

Bleu marine
Navy blue

Rouge
Red

Vert
Green

Vert gelée
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune fluo
Fluorescent yellow

50% Coton + 50% Polyester
50% Cotton + 50% Polyester

50% Coton + 50% Polyester
50% Cotton + 50% Polyester

Fumée
Smoke

Sweat-Shirts  Sweatshirts 

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester
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BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 5/20 pcs

WORK 2.0 - 001382-0001

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

AUSTIN - 001380-0412

330 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 5/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

CANADA - 000867-0308 / MELANGE - 000867-P076

HOUSTON - 001085-0308 / MELANGE - 001085 -P076

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER, BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Rouge
Red

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Gris chiné
Melange grey

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER, BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Bleu roi
Royal blue

Bleu marine
Navy blue

Rouge
Red

Noir
Black

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 100% COTON, BROSSÉ PRELAVÉ

Fabric 100% COTTON, BRUSHED-WASHED

Bleu roi
Royal blue

Bleu marine
Navy blue

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER,
BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Orange
Orange

Noir
Black

Rouge
Red

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Gris chiné
Melange grey

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Noir
Black 

Noir
Black

Fumée
Smoke

 Sweat-Shirts  Sweatshirts

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester
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PANAMA+ LADY - 000396-0001

La
dy

Size - XS S M L XL XXL - - -

300 g/m2 5/20 pcs

Panama+, Hummer, 50/70 Jeans

PANAMA+ - 000005-0001 / FLUO - 000005 P079

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER,
BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Orange
Orange

Blanc
White

Rouge
Red

Vert
Green

Noir
Black 

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Gris chiné
Melange grey

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

Tissu 70% COTON + 30% POLYESTER,
BROSSÉ

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Noir
Black 

Fumée
Smoke

Blanc
White

Rouge
Red

Vert
Green

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Orange
Orange

Gris chiné
Melange grey

Jaune fluo
Fluorescent yellow

50% Coton + 50% Polyester
50% Cotton + 50% Polyester

Sweat-Shirts  Sweatshirts 

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

60% Coton + 40% Polyester
60% Cotton + 40% Polyester

217

INDEX



BIG SIZESize XXS - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/20 pcs

La
dy

280 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

SOFT+ - 001294-0070 NORWAY - 000434-0069 NORWAY LADY - 000842-0069

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Norway, Print, Soft+

POLAIRES - POLAR JACKETS POLAIRES - POLAR JACKETS POLAIRES - POLAR JACKETS

Blanc
White

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Gris acier
Steel grey

Noir
Black 

Rouge
Red

Orange
Orange

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Rouge
Red

Gris acier
Steel grey

Noir
Black 

Blanc
White Blanc

White
Rouge

Red
Bleu marine

Navy blue

Noir
Black 

Bleu roi
Royal blue

Gris acier
Steel grey

 Polaires  Polar jacket

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 144F

Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE
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EASY+ LADY - 000844-0069EASY+ - 000843-0069NEPAL - 001088-0325

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/10 pcs 280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

La
dy

ASPEN+ - 001004-0069 ASPEN+ LADY - 001005-0069

La
dy

280 g/m2 1/20 pcs

Size - -XS S M L XL XXL - - -

XXL XXLXXL

XXL XXL

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

DOLOMITI+ - 000397-0069

5XL 5XL

5XL

5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/10 pcs

5XL

POLAIRES - POLAR JACKETSPOLAIRES - POLAR JACKETSPOLAIRES - POLAR JACKETS

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 144F

Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE

Orange
Orange

Gris acier
Steel grey

Gris acier
Steel grey

Noir
Black

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Rouge
Red

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Vert
Green

Noir
Black

Noir
Black

POLAIRES - POLAR JACKETSPOLAIRES - POLAR JACKETS

Rouge / Noir
Red / Black

Rouge / Noir
Red / Black

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Gris acier / Orange
Steel grey / Orange

Gris acier / Orange
Steel grey / Orange

Vert / Vert acide
Green / Acid green

Vert / Vert acide
Green / Acid green

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

POLAIRES - POLAR JACKETS

Jaune
Yellow

Bleu roi 
Royal blue

Noir
Black

Rouge
Red

Vert
Green

Camouflage
Camouflage

Bleu marine
Navy blue

Orange
Orange

Blanc
White

Gris acier
Steel grey

Polaires  Polar jacket 

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE
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PERTH - 001474-0491 PERTH LADY - 001475-0491

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

280 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable
La

dy

DUBLIN - 001248-0355 DUBLIN LADY - 001249-0355

La
dy

320 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable

320 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tissu 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Noir
Black

Gris acier
Steel grey

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Gris acier
Steel grey

Noir
Black

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tissu 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Gris acier 
Steel grey

Noir
Black

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Gris acier 
Steel grey

Rouge
Red

Noir
Black

Rouge
Red

Rouge
Red

Rouge
Red

Vert
Green

Vert
Green
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GALE - 001044-0355 GALE LADY - 001045-0355

320 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

MATCH

320 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

EXTREME - 000446-0102

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

EXTREME LADY - 000452-0102

280 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable
La

dy

La
dy

Breathable

MATCH

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tissu 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Rouge
Red

Rouge
Red

Noir
Black

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Orange
Orange

Orange
Orange

Bleu roi
Royal blue

Bleu roi
Royal blue

Gris acier
Steel grey

Gris acier
Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 100% POLYESTER, SOFT-SHELL
8000MM/4000MVP

Fabric 100% POLYESTER, 8000MM/4000MVP
SOFT-SHELL

Blanc / Noir
White / Black

Gris acier / Noir
Steel grey / Black

Noir / Noir
Black / Black

Bleu marine / Noir
Navy blue / Black

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 100% POLYESTER, SOFT-SHELL
8000MM/4000MVP

Fabric 100% POLYESTER, 8000MM/4000MVP
SOFT-SHELL

Blanc / Noir
White / Black

Gris acier / Noir
Steel grey / Black

Bleu marine / Noir
Navy blue / Black

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

Noir
Black

Noir / Noir
Black / Black
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STORM - 000215-0053

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

330 g/m2 1/10 pcs

Breathable

5XL

5XL5XL

5XL

5XL

GLASGOW - 001363-0355

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

320 g/m2 1/20 pcs

Breathable

TRIP - 000453-0103 TRIP LADY - 000454-0103

La
dy

Breathable

380 g/m2 1/15 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Breathable

380 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 93% POLYESTER + 7% ÉLASTHANNE,
SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL

Rouge / Noir
Red / Black

Vert / Noir
Green / Black

Blanc / Gris
White / Grey

Gris acier / Noir
Steel grey / Black

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Noir / Jaune néon
Black / Neon yellow

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tissu 100% POLYESTER, TRICOT DE POLYESTER
ET SOFT-SHELL

Fabric 100% POLYESTER, KNITTED POLYESTER
AND SOFT-SHELL

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS 

Tissu 100% POLYESTER, TRICOT DE POLYESTER
ET SOFT-SHELL

Fabric 100% POLYESTER, KNITTED POLYESTER
AND SOFT-SHELL

Orange fluo / 
Noir

Fluorescent orange / 
Black

Orange fluo / 
Noir

Fluorescent orange / 
Black

Jaune fluo / 
Noir

Fluorescent yellow / 
Black

Jaune fluo / 
Noir

Fluorescent yellow / 
Black

Bleu chiné / 
Noir-Jaune fluo
Melange blue / 

Black-Fluorescent yellow

Gris acier chiné / 
Noir-Orange fluo

Melange steel grey /  
Black-Fluorescent orange

Rouge / 
Noir-Jaune fluo

Red / 
Black-Fluorescent yellow

Rouge / 
Noir-Jaune fluo

Red / 
Black-Fluorescent yellow

Bleu chiné /  
Noir-Fuchsia fluo
Melange blue /  

Black-Fluorescent fuchsia

Gris acier chiné /  
Noir-Fuchsia fluo

Melange steel grey /  
Black-Fluorescent fuchsia

Gris chiné / 
Noir-Jaune fluo
Melange grey /  

Black-Fluorescent yellow

Gris chiné /  
Noir-Jaune fluo
Melange grey /  

Black-Fluorescent yellow

Noir
Black

Gris acier
Steel grey

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Rouge
Red

Vert
Green

Noir / 
Noir-Jaune fluo

Black / 
Black-Fluorescent yellow

Noir / 
Noir-Jaune fluo

Black / 
Black-Fluorescent yellow
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Oregon, Houston

OREGON - 001517-0489

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

330 g/m2 1/5 pcs

Breathable

PERFORMER 2.0 - 001473-0053

5XL5XL5XL

5XL 5XL

Performer 2.0

330 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

PAD D E D

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 78% NYLON + 22% ÉLASTHANNE, SOFT-SHELL

Fabric 78% NYLON + 22% ELASTANE, SOFT-SHELL

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 93% POLYESTER + 7% ÉLASTHANNE,  
SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL

Blanc / Noir
White / Black

Bleu marine / Noir
Navy blue / Black

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

Fumée / Noir
Smoke / Black

Noir / Noir
Black / Black

Rouge / Noir
Red / Black

Fumée / Noir
Smoke / Black

Vert militaire / Vert
Military green / Green

Rouge / Bleu marine
Red / Navy blue

Bleu marine / Rouge
Navy blue / Red
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RADAR 2.0 - 001031-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MIG 2.0

170 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

AZUA 2.0 - 001032-0050 AIRSPACE 2.0 - 001029-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

GILETS - VESTS

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Tissu 80% POLYESTER + 20% COTON,
TECHNO COTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TECHNO COTTON

GILETS - VESTS

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

GILETS - VESTS

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Noir
Black 

Blanc
White

Bleu marine
Navy blue

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Bleu roi
Royal blue

Noir
Black 
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MIG 2.0 - 001011-0051WANTED - 000873-0051 

200 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

5XL

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL BIG SIZE

200 g/m2 1/10 pcs

5XL

FLIGHT - 000184-0051 FLIGHT LADY - 000185-0051

200 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 4XL

Comfort Fit

200 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Comfort Fit
La

dy

5XL 5XL

POCKET - 000187-0054

5XL

5XL

190 g/m2 1/20 pcs

Breathable

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Comfort Fit

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

TUCSON - 000317-0064

5XL

5XL

5XL

XL

5XL

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

Bleu nuit marine / Bleu roi
Navy dress blue / Royal blue

Fumée / Noir
Smoke / Black

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Bleu marine / Rouge
Navy blue / Red

Bordeaux / Noir
Bordeaux / Black

Rouge / Noir
Red / Black

Fumée / Orange
Smoke / Orange

Orange / Noir
Orange / Black

Vert / Vert acide
Green / Acid green

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

GILETS - VESTS GILETS - VESTS 

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

GILETS - VESTS GILETS - VESTS

Fumée
Smoke

Vert
Green

Rouge
Red

Noir
Black

Fumée
Smoke

Noir / Noir
Black / Black

Vert
Green

Rouge
Red

Noir
Black

Tissu 80% POLYESTER + 20% COTON,
TWILL COTON/POLYESTER

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TWILL COTTON/POLYESTER

GILETS - VESTS

Blanc
White

Kaki
Khaki

Noir
Black

Rouge
Red

Vert militaire
Army green

Camouflage
Camouflage

Bleu marine 
Navy blue

Fumée
Smoke

GILETS - VESTS

Tissu 100% COTON, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Fumée / Noir
Smoke / Black

Noir / Fumée
Black / Smoke

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

Fumée / Noir
Smoke / Black

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

Bleu roi
Royal blue

Bleu roi
Royal blue

Bleu roi
Royal blue
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Fighter 2.0, Sunset

NORTH 2.0 - 001013-0343

La
dy

105 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MATCH

NORTH LADY 2.0 - 001014-0343

105 g/m2 1/10 pcs

Size - - S M L XL - - - -

MATCH

Breathable

5XL 5XL 5XL

WARM 2.0 - 001033-0050

170 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

5XL

VESTES - JACKETS VESTES - JACKETS

Tissu 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Tissu 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Blanc
White

Noir
Black

Rouge
Red

Fumée
Smoke

Marron
Brown

Vert militaire
Army green

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Noir
Black

Noir
Black

Rouge
Red

Bleu marine
Navy blue

VESTES - JACKETS

Tissu 80% POLYESTER + 20% COTON,
TECHNO COTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TECHNO COTTON

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Fumée
Smoke
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ORION 2.0 - 001030-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

RENEGADE - 000871-0051

200 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

ESCAPE - 000872-0051 

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

FIGHTER FX MID - 001430-0051

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

FIGHTER 2.0 - 001012-0051

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

ARIZONA - 000319-0064

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

VESTES - JACKETS

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

VESTES - JACKETS

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

Fumée / Noir
Smoke / Black

Bleu nuit marine / Bleu roi
Navy dress blue / Royal blue

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

VESTES - JACKETS

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

VESTES - JACKETS

Fumée / Noir
Smoke / Black

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

Bleu marine / Rouge
Navy blue / Red

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Rouge / Noir
Red / Black

Noir / Gris acier
Black / Steel grey

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

VESTES - JACKETS VESTES - JACKETS

Tissu 100% COTON, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Noir / Fumée
Black / Smoke

Fumée / Noir
Smoke / Black

Bleu nuit marine / Bleu roi
Navy dress blue / Royal blue

Fumée / Noir
Smoke / Black

Bleu roi / Noir
Royal blue / Black

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Fumée / Noir
Smoke / Black

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue
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TORNADO LADY - 000211-0051TORNADO - 000209-0051

La
dy

200 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Comfort Fit

5XL

5XL5XL

200 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Comfort Fit

PROTECTOR 2.0 - 001486-0086

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/15 pcs

0624

CABIN - 001265-0331

260 g/m2 1/25 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WING - 001264-0331

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/25 pcs

SHELL - 001266-0331

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/20 pcs

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

XXL

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Tissu 100% POLYESTER, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

VESTES - JACKETS VESTES - JACKETS

Fumée
Smoke

Bleu roi
Royal blue

Vert
Green

Rouge
Red

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

Fumée
Smoke

Bleu roi
Royal blue

Vert
Green

Rouge
Red

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

VESTES - JACKETS

Tissu 98% COTON + 2% FIBRE DISSIPATIVE,
MULTI-PRO TWILL

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Bleu marine
Navy blue

VESTES - JACKETS

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Fumée
Smoke

VESTES - JACKETS

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Fumée
Smoke

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

VESTES - JACKETS

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue
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5XL5XL5XL

RIMINI SUMMER - 001193-0067 RIMINI SUMMER LADY - 001203-0067

5XL5XL

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Caracas

CARACAS - 001204-0067

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

JEEP - 000246-0076

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

BERMUDAS - BERMUDA SHORTS BERMUDAS - BERMUDA SHORTS

Tissu 100% COTON, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Tissu 100% COTON, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Fumée
Smoke

Kaki
Khaki

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

Camouflage
Camouflage

BERMUDAS - BERMUDA SHORTS 

BERMUDAS - BERMUDA SHORTS 

Tissu 100% COTON, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

Kaki 
Khaki

Gris acier
Steel grey

Bleu clair
Light blue

Kaki 
Khaki

Bermudas  Bermuda shorts 

Tissu 70% DENIM + 28% POLYESTER  
+ 2% ÉLASTHANNE, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER + 2% ELASTANE,
STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D
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FOREST LADY STRETCH - 001197-0376FOREST STRETCH - 001198-0376

FOREST - 000166-0066 FOREST LADY - 000167-0066

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

La
dy

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - 42 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 60/62 - 64/66 - 68/70 - 72/74

300 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 - 46/48 - - -

- - - - - - - - -

La
dy

5XL

5XL 5XL

5XL

5XL 5XL

WORKER PRO - 001403-0405

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

WORKER TECH - 001405-0406

265 g/m2 1/20 pcs

R

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

PANTALONS - TROUSERS

PANTALONS - TROUSERS

PANTALONS - TROUSERS

PANTALONS - TROUSERS

Tissu 100% COTON, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Tissu 100% COTON, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Tissu 98% COTON + 2% ÉLASTHANNE,
TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, TWILL STRETCH

Tissu 98% COTON + 2% ÉLASTHANNE,
TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, TWILL STRETCH

Bleu marine
Navy blue

Fumée
Smoke

Noir
Black

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Noir
Black

Blanc
White

Bleu marine
Navy blue

Vert militaire
Military green

Rouge
Red

Kaki
Khaki

Bleu roi
Royal blue

Bleu roi
Royal blue

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

 Pantalons  Trousers

Fumée
Smoke

Noir
Black

PANTALONS - TROUSERS

Noir
Black

Fumée
Smoke

Tissu 65% POLYESTER + 35% COTON, TWILL

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL

Bleu marine
Navy blue

PANTALONS - TROUSERS 

Tissu 65% POLYESTER + 35% COTON,
TWILL MECHANICAL STRETCH

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
TWILL MECHANICAL STRETCH

Bleu marine / Noir
Navy blue / Black

Noir / Noir
Black / Black

Fumée / Noir
Smoke / Black
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CANYON - 000321-0084

265 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WORKER - 000928-0331

260 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WORKER SUMMER - 001195-0067  

WORKER STRETCH - 001199-0376

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

WORKER REFLEX - 001258-0331

260 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

VIKING - 000436-0104

315 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize - 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

1 * to wear with
art. KNEE TECH

EN14404:2004
+A1:2010*

Tissu 100% COTON, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

PANTALONS - TROUSERS 

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Fumée / Noir
Smoke / Black

Bleu roi / Bleu marine
Royal blue / Navy blue

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

PANTALONS - TROUSERS

Bleu marine
Navy blue

Bleu roi
Royal blue

Fumée
Smoke

Kaki
Khaki

Noir
Black

Tissu 100% COTON, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Tissu 98% COTON + 2% ÉLASTHANNE,  
TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, TWILL STRETCH

PANTALONS - TROUSERS

PANTALONS - TROUSERS

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

Noir
Black

Fumée
Smoke

Kaki
Khaki

Bleu marine
Navy blue

Pantalons  Trousers 

Total bleu marine
Total navy blue

PANTALONS - TROUSERS

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Fumée
Smoke

Bleu marine
Navy blue

Tissu 65% POLYESTER + 35% COTON,
CANVAS MIXTE EN POLYESTER

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
POLYESTER AND CANVAS BLEND

Fumée / Noir
Smoke / Black

Noir / Noir
Black / Black

PANTALONS - TROUSERS

Bleu marine / Noir
Navy blue / Black

Rouge
Red

Blanc
White 

Vert
Green
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DEFENDER 2.0 - 001487-0086

0624

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/15 pcs

POWER STRETCH - 001547-0376

ENGINE - 001260-0331

POWER - 001261-0331

1/25 pcs300 g/m2

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/25 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

260 g/m2 1/25 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

APC 1

IEC/EN
61482-2:2018

PANTALONS - TROUSERS 

Tissu 98% COTON + 2% FIBRE DISSIPATIVE,
MULTI-PRO TWILL

Fabric 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
MULTI-PRO TWILL

Bleu marine
Navy blue

PANTALONS - TROUSERS

Fumée
Smoke

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

PANTALONS - TROUSERS

Fumée
Smoke

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Kaki
Khaki

Bleu marine
Navy blue

Noir
Black

PANTALONS - TROUSERS

Tissu 98% COTON + 2% ÉLASTHANNE, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Fumée
Smoke

 Pantalons  Trousers232
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MUSTANG LADY - 000241-0076MUSTANG - 000240-0076

La
dy

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

405 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

HUMMER - 000242-0076

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize
IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

HUMMER LADY - 000243-0076

405 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

La
dy

Denim 

DENIM

Tissu 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ÉLASTHANNE, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Tissu 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ÉLASTHANNE, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Tissu 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ÉLASTHANNE, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

DENIM

Noir
Black

Noir
Black

Bleu clair
Light blue

Bleu clair
Light blue

Bleu profond
Deep blue

Bleu profond
Deep blue

DENIM

Noir
Black

Gris acier
Steel grey

Bleu clair
Light blue

Kaki
Khaki

DENIM

Noir
Black

Bleu profond
Deep blue

Bleu profond
Deep blue

Bleu clair
Light blue

Tissu 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ÉLASTHANNE, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D
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TROLLEY - 001263-0331

COVER - 001262-0331 

260 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Sunset Lady, Trolley, N1002EBB

260 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

PROMOTECH - 000961-0340

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

250 g/m2 1/10 pcs

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

SALOPETTE ET BLEU DE TRAVAIL - OVERALL AND BIB 

SALOPETTE ET BLEU DE TRAVAIL - OVERALL AND BIB 

Tissu 100% COTON, SANFOR TWILL

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue

Tissu 65% POLYESTER + 35% COTON, TWILL

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL

SALOPETTE ET BLEU DE TRAVAIL - OVERALL AND BIB 

Bleu roi / Bleu marine
Royal blue / Navy blue

Bleu marine / Bleu roi
Navy blue / Royal blue

Gris acier / Rouge
Steel grey / Red

Vert gelée / Jaune
Jelly green / Yellow

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

 Salopette et bleu de travail  Overall and bib234
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DRY-JACKET - 000444-0101

DRY-PANTS - 000443-0101

Dry-Jacket, Dry-Pants, LPKY, MPKY

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

VESTES - JACKETS

PANTALONS - TROUSERS

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT PU  
POLYESTER PU ENDUIT IMPERMÉABLE

Fabric 100% POLYESTER COATED PU  
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Vert
Green

Jaune
Yellow

Bleu marine
Navy blue

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT PU  
POLYESTER PU ENDUIT IMPERMÉABLE

Fabric 100% POLYESTER COATED PU  
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Vert
Green

Jaune
Yellow

Bleu marine
Navy blue

Ensemble anti-pluie  Weather-resistant set 235
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17W - 000580-0140

10/200 pairs

Size - - 7 8 9 10 - -

PILOT 55TOP - S00201-0143

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

PILOT 50TOP - S00200-0138

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

50/70-14 - 000500-0138

12/120 pairs

Size - - - - 9 10 - -

HOBBYLEATHER - 000502-0141

10/200 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

 Safety

PILOT 70JEANS - S00204-0140

12/120 pairs12/120 pairs

3144X

EN388:2016
+ A1:2018

12/120 pairs

Size - - - - - 10 - -

GANTS EN CUIR - LEATHER GLOVES

Matière FLEUR
FLEUR AVEC DOS EN TOILE

Material GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH CANVAS BACK

Blanc
White

GANTS EN CUIR - LEATHER GLOVES

Matière FLEUR BOVIN

Material BOVINE GRAIN LEATHER

Glace
Ice

GANTS EN CUIR - LEATHER GLOVES

Matière FLEUR BOVIN
FLEUR AVEC DOS EN CROÛTE

Material BOVINE GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK

Glace
Ice

Matière FLEUR BOVIN
FLEUR AVEC DOS EN CROÛTE

Material BOVINE GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK

GANTS EN CUIR - LEATHER GLOVES

Glace
Ice

Bleu
Blue

Matière FLEUR

Material GRAIN LEATHER

GANTS EN CUIR - LEATHER GLOVES

Glace
Ice

GANTS EN CUIR - LEATHER GLOVES

Matière FLEUR BOVIN
FLEUR AVEC DOS EN TOILE

Material BOVINE GRAIN LEATHER
FULL GRAIN WITH CANVAS BACK
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17W

Safety 

FIRE 307R - S00182-0160

PULSE PU6 - S00086-0181

12/240 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

Fire 307R

FIRE 307G - 000502-0141

12/72 pairs

Size - - - - - 10 - -

12/72 pairs

Size - - - - - 10 - -

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

PULSE PU1 - S00085-0181

12/240 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

GANTS DE SOUDEUR - WELDING GLOVESGANTS DE SOUDEUR - WELDING GLOVES

Rouge
Red

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Noir
Black

Noir
Black

Matière CROÛTE BOVIN

Material BOVINE SPLIT LEATHER

Matière CROÛTE BOVIN

Material BOVINE SPLIT LEATHER

Matière 100% POLIESTER ENDUIT PU

Material 100% POLYESTER WITH PU COATED

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES 

Blanc
White

Matière 100% POLIESTER ENDUIT PU

Material 100% POLYESTER WITH PU COATED
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SKILL N1 - S00133-0180

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

SKILL NF1 - S00135-0297

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

SKILL N2 - S00134 – 0180

12/120 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

 Safety

TRACK NBR1E - S00132-0124

Size - - 7 8 9 10 - -

12/240 pairs

3111X

EN388:2016
+ A1:2018

TRACK NBR1L - S00186-0124

12/144 pairs12/240 pairs

Size - - 7 8 9 10 - -

TRACK NBR1M - S00189-0124

12/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

3121X

EN388:2016
+ A1:2018

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

4121X

EN388:2016
+A1:2018

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Blanc / Gris
White / Grey

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Blanc / Gris 
White / Grey

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Noir
Black

Jaune
Yellow

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
COTON INTERLOCK ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Jaune
Yellow

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Jaune
Yellow

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
COTON INTERLOCK ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Matière 100% POLYESTER ENDUIT AVEC MOUSSE DI NITRILE

Material 100% POLYESTER COATED WITH NITRILE FOAM

Matière 100% POLYESTER ENDUIT NITRILE

Material 100% NITRILE COATED POLYESTER

Matière 100% POLYESTER ENDUIT NITRILE

Material 100% NITRILE COATED POLYESTER

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
COTON INTERLOCK ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON
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Safety 

TANKER NBR4 - S00187-0124

12/96 pairs

Size - - - 8 9 10 11 -

TANKER NBR1 - S00190-0124

12/144 pairs

Size - - - 8 9 10 11 -

TANKER NBR3 - S00310-0124

12/96 pairs

Size - - - - 9 10 - -

TANKER NBR2 - S00188 – 0124

12/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

TANK NBR3 - S00081-0155

12/1 44 pairs

Size - - - - 9 10 - -

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

TANK NBR1 - S00080-0155

12/144 pairs

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

Size - - - - 9 10 - -

4221B

EN388:2016
+A1:2018

4221B

EN388:2016
+A1:2018

4221B

EN388:2016
+A1:2018

4221B

EN388:2016
+A1:2018

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Bleu
Blue

Bleu
Blue

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Bleu
Blue

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Bleu
Blue

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Bleu
Blue

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
JERSEY ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Bleu
Blue

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
JERSEY ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
COTON INTERLOCK ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
COTON INTERLOCK ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
COTON INTERLOCK ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
COTON INTERLOCK ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
INTERLOCK NBR COATED COTTON
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DANGER H3  - S00091-0175

DANGER H - S00092-0175

12/144 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

Size - 6 7 8 9 10 11 -

12/144 pairs

01-101 - 001476-0457 01-301 - 001477-0458

1/144 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

1/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

TANK NBR2 - S00098-0155

12/144 pairs

Size - - - - 9 10 - -

 Safety

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

4442C

EN388:2016
+ A1:2018

4442C

EN388:2016
+ A1:2018

TANK NBR4 - S00082-0155

Size - - - 8 9 10 11 -

4111X

EN388:2016
+ A1:2018

12/120 pairs

GANTS ANTI-COUPURE - CUT-RESISTANT GLOVES

GANTS ANTI-COUPURE - CUT-RESISTANT GLOVES

Matière 100% NYLON ENDUIT PU

Material 100% PU COATED POLYETHYLENE

Matière 100% NYLON ENDUIT PU

Material 100% PU COATED POLYETHYLENE

Gris
Grey

Gris
Grey

GANTS ANTI-COUPURE - CUT-RESISTANT GLOVES GANTS ANTI-COUPURE - CUT-RESISTANT GLOVES

Matière 85% KYORENE + 10% ÉLASTHANNE + 5% POLYESTER
KYORÈNE ENDUIT NITRILE

Material 85% KYORENE + 10% ELASTANE + 5% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE

Matière 60% KYORENE + 30% HPPE + 7% ÉLASTHANNE + 3% POLYESTER
KYORÈNE ENDUIT NITRILE

Material 60% KYORENE + 30% HPPE + 7% ELASTANE + 3% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE

Gris / Noir
Grey / Black

Gris / Noir
Grey / Black

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Bleu
Blue

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
JERSEY ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY

GANTS ENDUITS - COATED GLOVES

Bleu
Blue

Matière 100% COTON ENDUIT NBR
JERSEY ENDUIT NBR

Material 100% NBR COATED COTTON
NBR COATED JERSEY
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01-501 - 001478-0459 01-701 - 001479-0460

1/144 pairs

Size - - 7 8 9 10 11 -

1/144 pairs

Size - 6 7 8 9 10 11 -

6001E - 000610-0178

12/240 pairs

Size - - - 8 - 10 - -

301R - 000562-0149303 - 000560-0152

1/40 pcs

Size U

1/50 pcs

Size U

Safety 

01-501

GANTS ANTI-COUPURE - CUT-RESISTANT GLOVES GANTS ANTI-COUPURE - CUT-RESISTANT GLOVES

Gris / Noir
Grey / Black

Gris / Noir
Grey / Black

GANTS POUR RISQUES MINIMUM - MINIMUM RISK GLOVES

Matière 100% POLYESTER

Material 100% POLYESTER

Crème
Cream

ACCESSOIRES POUR SOUDURESE - WELDING ACCESSORIES ACCESSOIRES POUR SOUDURES - WELDING ACCESSORIES

Matière PEAU FINE BOVIN

Material BOVINE NAPPA LEATHER

Matière CROÛTE BOVIN

Material BOVINE SPLIT LEATHER

Couleurs mixtes
Mixed colors

Glace
Ice

Matière
50% KYORENE + 22% HPPE + 18% FIBRE DE VERRE

+ 7% ÉLASTHANNE + 3% POLYESTER
KYORÈNE ENDUIT NITRILE

Material
50% KYORENE + 22% HPPE + 18% GLASS FIBRE

+ 7% ELASTANE + 3% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE

Matière
50% KYORENE + 21% HPPE + 12% FIBRE DE VERRE

+ 7% ÉLASTHANNE + 7% FIBRE D’ACIER + 3% POLYESTER
KYORÈNE ENDUIT NITRILE

Material
50% KYORENE + 21% HPPE + 12% GLASS FIBRE

+ 7% ELASTANE + 7% STEEL FIBRE + 3% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE
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GET FORCE LOW - 001467-0437
S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

GET FORCE MID - 001445-0437

GET FORCE LOW - 001467-0414
S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

GET FORCE LOW LD - 001507-0414
S3 SRC

1/6 Pairs

La
dy

La
dy

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

GET FORCE MID LD - 001506-0414GET FORCE MID - 001445-0414
S3 SRC S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

1/6 Pairs

S3 SRC
Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

 GET LINE

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

Tige Cuir fleur mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm

Noir total
Total black

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

Tige Nubuck mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Tige Nubuck mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Jaune aspen
Aspen yellow

Rouge
Red

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Noir total
Total black

Noir
Black

Jaune aspen
Aspen yellow

Chocolat
Chocolate

Rouge
Red

Noir total
Total black

Fumée
Smoke

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

Tige Cuir fleur mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm

Noir
Black

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOESCHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

Tige Nubuck mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Tige Nubuck mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Rouge
Red

Noir total
Total black

Fumée
Smoke

Chocolat
Chocolate

Chocolat
Chocolate

Jaune aspen
Aspen yellow

Jaune aspen
Aspen yellow

Rouge
Red

Fumée
Smoke

Fumée
Smoke

Noir total
Total black

Noir
Black

Chocolat
Chocolate
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Get Force Low Ld 

GET FRESH LOW - 001508-0463
SRCS1P

GET FRESH LD LOW - 001515-0463

1/6 Pairs

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

1/6 Pairs

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

SRCS1P

1/6 Pairs

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

SRCS1P
GET TEXFORCE LOW - 001481-0464

GET TEXFORCE LD LOW - 001516-0464

1/6 Pairs

SRCS1P
Size 35 36 37 38 39 40 41 42

GET LINE 

La
dy

La
dy

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

Tige Daim mm 1.8/2.0 Premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm

Gris acier
Steel grey

Kaki
Khaki

Noir
Black

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

Tige Daim mm 1.8/2.0 Premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm

Gris acier
Steel grey

Kaki
Khaki

Noir
Black

Tige Daim mm 1.8/2.0 Premium hydro-pro + tissu cordura air tech

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm + cordura 
air tech fabric

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ - SAFETY SHOES

Tige Daim mm 1.8/2.0 Premium hydro-pro + tissu cordura air tech

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm + cordura 
air tech fabric

Bleu marine / Port de mer
Navy blue / Seaport

Gris acier / Gris clair
Steel grey / Light grey

Noir / Noir
Black / Black

Gris acier / Noir
Steel grey / Black

Kaki / Sable
Khaki / Sand

Noir / Noir
Black / Black

Kaki / Mimétique gris
Khaki / Grey camouflage

Bleu marine / Port de mer
Navy blue / Seaport

Gris acier / Gris clair
Steel grey / Light grey

Gris acier / Noir
Steel grey / Black

Kaki / Sable
Khaki / Sand

Bleu marine
Navy blue

Bleu marine
Navy blue
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AVENUE LADY - 001483-0028

150 g/m2 1/50 pcs 150 g/m2 1/50 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Breathable

AVENUE - 000342-0028 

Breathable

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

GUARD+ LADY - 001484-0028

GUARD+ - 001028-0028

150 g/m2 1/50 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

150 g/m2 1/50 pcs

Breathable

Size - - S M L XL - - - -

GUARD+ WINTER - 001077-0028 GUARD+ WINTER LADY - 001482-0028

150 g/m2 1/30 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable Breathable

150 g/m2 1/25 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Orange fluo
Fluorescent orange

TEE-SHIRTS - T-SHIRTS 

Orange fluo
Fluorescent orange

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

TEE-SHIRTS - T-SHIRTS 

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

POLOS - POLO SHIRTS

POLOS - POLO SHIRTS

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo / Vert
Fluorescent yellow / Green

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

POLOS - POLO SHIRTS POLOS - POLO SHIRTS

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo / Vert
Fluorescent yellow / Green

Jaune fluo / Vert
Fluorescent yellow / Green

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune fluo / Vert
Fluorescent yellow / Green

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

 Haute visibilité  High visibility244
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LEADER - 001457-0439

LIGHT - 000344-0069

Leader , Guard+, Charter Polar, Get Force Mid

Breathable

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Orange fluo
Fluorescent orange

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Tissu 100% POLYESTER, BROSSÉ

Fabric 100% POLYESTER, BRUSHED

Tissu 100% POLYESTER, FIBRE POLAIR

Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE

SWEAT-SHIRTS - SWEATSHIRTS

POLAIRES - POLAR JACKETS

Jaune fluo
Fluorescent yellow
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Screen, Shine, Traffic, Guard+ Winter Lady, Guard+, Guard+ Winter, Charter Tech, Charter, Get Force Mid Ld, Get Force Mid, 0742
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MASTER - 000333-0087

SHINE 2.0 - S00235-0090

REFLEX+ - 000910-0088

TRAFFIC - 001449-0090

EXPERT - 000335-0088

SCREEN - 001450-0053

Size - - - M - XL - - - -

120 g/m2 1/100 pcs

Size - - - M L XL - - - -

120 g/m2 1/50 pcs 240 g/m2 1/40 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

310 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable Breathable

330 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

310 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

GILETS - VESTS GILETS - VESTS

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Orange fluo
Fluorescent orange

Orange fluo
Fluorescent orange

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Orange fluo
Fluorescent orange

Tissu 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

GILETS - VESTS

Tissu 60% COTON + 40% POLYESTER, SATIN

Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, SATIN

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLSSOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tissu 100% POLYESTER, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D

Fabric 100% POLYESTER, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D

Tissu 100% POLYESTER, SOFT-SHELL 

Fabric 100% POLYESTER, SOFT-SHELL

Tissu 100% POLYESTER, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D

Fabric 100% POLYESTER, 3/1 TWILL 75D SOFT-SHELL

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Haute visibilité  High visibility 247
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HISPEED - 000347-0091

STREET - 000348-0092

HISPEED LADY - 001546-0091

HIWAY - 000346-0091

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

190 g/m2 1/5 pcs

Size - XS S M L XL - - - -

285 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

BreathableComfort Fit

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

INTERSTATE - 000440-0106

FREEWAY - 000439-0106

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

5XL

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

VESTES - JACKETS

Tissu 80% POLYESTER + 20% COTON,
TAFFETÀ POLYESTER/COTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
POLYESTER/COTTON TAFFETÀ

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

VESTES - JACKETS

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

VESTES - JACKETS

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Vert
Fluorescent yellow / Green

VESTES - JACKETS

VESTES - JACKETS

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

VESTES - JACKETS

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Orange fluo
Fluorescent orange

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

 Haute visibilité  High visibility

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
OXFORD 300D POLYESTER ENDUIT PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
OXFORD 300D POLYESTER ENDUIT PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
OXFORD 300D POLYESTER ENDUIT PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
OXFORD 300D POLYESTER ENDUIT PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
OXFORD 300D POLYESTER ENDUIT PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU
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HISAFE - 000441-0106SECURITY - 000350-0093

180 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL -

Comfort Fit

190 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

SAFE HI-VI - 001231-0336 SAFE HI-VI WINTER - 001381-0348

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

295 g/m21/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

EN 14058:2004

3
X
X

WP

3
1
X

EN 343:2019
OUTER JACKET
INNER JACKET

3
3
X

EN 343:2019
OUTER JACKET
WITHOUT INNER

1/5 pcs

Haute visibilité  High visibility 

VESTES - JACKETS

Blouson intérieur
Inside jacket 

Blouson intérieur sans manche
Sleeveless inside jacket 

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

VESTES - JACKETS

Blouson intérieur
Inside jacket 

Blouson intérieur sans manche
Sleeveless inside jacket 

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

VESTES - JACKETS VESTES - JACKETS

Tissu 50% COTON + 50% POLYESTER, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Vert
Fluorescent yellow / Green

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
OXFORD 300D POLYESTER ENDUIT PU

Fabric 100% COATED POLYESTER
OXFORD 300D POLYESTER COATED PU

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
POLYESTER ENDUIT IMPERMÉABLE

Fabric 100% COATED POLYESTER
WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER

Tissu 80% POLYESTER + 20% COTON
SATIN FUTAINE 20% COTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON
SATIN MOLESKIN 20% COTTON
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CHARTER LADY - 001461-0336 CHARTER TECH - 001406-0407

CHARTER/WINTER - 001018-0348

CHARTER - 000946-0336

CHARTER POLAR - 001043-0354

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

250 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L - - - - -

250 g/m2 1/20 pcs

295 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

250 g/m2 1/20 pcs

CRAFT - 001281-0336

250 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Orange fluo / Gris acier
Fluorescent orange / Steel grey

Orange fluo
Fluorescent orange

Tissu 50% COTON + 50% POLYESTER, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Tissu 50% COTON + 50% POLYESTER, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Tissu 50% COTON + 50% POLYESTER,
TWILL, INTÉRIEUR EN FLANELLE

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER,
TWILL, FLANNELL INNER

Tissu 50% COTON + 50% POLYESTER, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

PANTALONS - TROUSERS

PANTALONS - TROUSERS PANTALONS - TROUSERSPANTALONS - TROUSERS

PANTALONS - TROUSERS

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

Jaune fluo / Gris acier
Fluorescent yellow / Steel grey

Jaune fluo / Vert
Fluorescent yellow / Green

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Orange fluo / Gris acier
Fluorescent orange / Steel grey

Orange fluo / Gris acier
Fluorescent orange / Steel grey

BERMUDAS - BERMUDA SHORTS 

Tissu 50% COTON + 50% POLYESTER, TWILL

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL

Orange fluo / Bleu marine
Fluorescent orange / Navy blue

Jaune fluo / Bleu marine
Fluorescent yellow / Navy blue

 Haute visibilité  High visibility

Tissu 80% POLYESTER + 20% COTON
SATIN FUTAINE 20% COTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON
SATIN MOLESKIN 20% COTTON
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HURRICANE-PANTS - 000355-0093HI-VI RAINSET - 001228-0380 HURRICANE-JACKET - 000354-0093

130 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - - M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

RIVER-PANTS - 000353-0094RIVER-JACKET - 000352-0094

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

EN 343:2019

3
1
X

Haute visibilité  High visibility 

Orange fluo
Fluorescent orange

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Orange fluo
Fluorescent orange

Orange fluo
Fluorescent orange

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Jaune fluo
Fluorescent yellow

Orange fluo
Fluorescent orange

Orange fluo
Fluorescent orange

ENSEMBLE ANTI-PLUIE - WEATHER-RESISTANT SET ENSEMBLE ANTI-PLUIE - WEATHER-RESISTANT SETENSEMBLE ANTI-PLUIE - WEATHER-RESISTANT SET

ENSEMBLE ANTI-PLUIE - WEATHER-RESISTANT SETENSEMBLE ANTI-PLUIE - WEATHER-RESISTANT SET

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
POLYESTER OXFORD 150D ENDUIT PU IMPERMÉABLE

Fabric 100% COATED POLYESTER
POLYESTER OXFORD 150D PU COATED RAINPROOF

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
POLYESTER ENDUIT IMPERMÉABLE

Fabric 100% COATED POLYESTER
WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT
POLYESTER ENDUIT IMPERMÉABLE

Fabric 100% COATED POLYESTER
WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT PU
POLYESTER PU ENDUIT IMPERMÉABLE

Fabric 100% POLYESTER COATED PU
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Tissu 100% POLYESTER ENDUIT PU
POLYESTER PU ENDUIT IMPERMÉABLE

Fabric 100% POLYESTER COATED PU
POLYESTER PU COATED RAINPROOF
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#
01-101 240

01-301 240

01-501 241

01-701 241

17W 236

301R 241

303 241

50/70-14 236

6001E 241

A
AIRSPACE 2.0 224

ARIZONA 227

ASPEN+ 219

ASPEN+ LADY 219

AUSTIN 216

AVENUE 244

AVENUE LADY 244

AZUA 2.0 224

C
CABIN 228

CANADA 216

CANYON 231

CARACAS 229

CHARTER 250

CHARTER LADY 250

CHARTER POLAR 250

CHARTER TECH 250

HOUSTON 216

HUMMER 233

HUMMER LADY 233

HURRICANE-JACKET 251

HURRICANE-PANTS 251

I
INTERSTATE 248

J
JEEP 229

L
LABRADOR 213

LEADER 245

LIGHT 245

M
MASTER 247

MELANGE 208, 210-212, 214

MIAMI+ 215

MIAMI+ LADY 215

MIG 2.0 225

MISTRAL+ 215

MISTRAL+ LADY 215

MUSTANG 233

MUSTANG LADY 233

N
NEPAL 219

CHARTER/WINTER 250

COMPANY 212

CORPORATE 209

COVER 234

CRAFT 250

D
DANGER H 240

DANGER H3  240

DEFENDER 2.0 232

DOLOMITI+ 219

DRY-JACKET 235

DRY-PANTS 235

DUBLIN 220

DUBLIN LADY 220

E
EASY+ 219

EASY+ LADY 219

ENGINE 232

ESCAPE 227

EXPERT 247

EXTREME 221

EXTREME LADY 221

F
FIGHTER 2.0 227

FIGHTER FX MID 227

FIRE 307G 237

FIRE 307R 237

FLIGHT 225

FLIGHT LADY 225

FLORENCE 211

FLORENCE LADY 211

FOREST 230

FOREST LADY 230

FOREST LADY STRETCH 230

FOREST STRETCH 230

FREEWAY 248

G
GALE 221

GALE LADY 221

GET FORCE LOW 242

GET FORCE LOW LD 242

GET FORCE MID 242

GET FORCE MID LD 242

GET FRESH LD LOW 243

GET FRESH LOW 243

GET TEXFORCE LD LOW 243

GET TEXFORCE LOW 243

GLASGOW 222

GUARD+ 244

GUARD+ LADY 244

HISAFE 249

HISPEED 248

HISPEED LADY 248

HI-VI RAINSET 251

HIWAY 248

HOBBYLEATHER 236
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NEW ORLEANS 214

NORTH 2.0 226

NORTH LADY 2.0 226

NORWAY 218

NORWAY LADY 218

O
OREGON 223

ORION 2.0 227

ORLANDO 214

P
PANAMA+ 217

PANAMA+ LADY 217

PERFORMER 2.0 223

PERTH 220

PERTH LADY 220

PILOT 50TOP 236

PILOT 55TOP 236

PILOT 70JEANS 236

PINETA 208

PINETA LADY 208

POCKET 225

POWER 232

POWER STRETCH 232

PRINT 209

PROMOTECH 234

PROTECTOR 2.0 228

PULSE PU1 237

PULSE PU6 237

R
RADAR 2.0 224

REFLEX+ 247

RENEGADE 227

RIMINI SUMMER 229

RIMINI SUMMER LADY 229

RIVER-JACKET 251

RIVER-PANTS 251

ROME 210

S
SAFE HI-VI 249

SAFE HI-VI WINTER 249

SCREEN 247

SECURITY 249

SHELL 228

SHINE 2.0 247

SKILL N1 238

SKILL N2 238

SKILL NF1 238

SKIPPER 212

SKIPPER LADY 212

SOFT+ 218

SPECIALIST 213

SPECIALIST LADY 213

STORM 222

STREET 248

SUNSET 208

SUNSET LADY 208

T
TANK NBR1 239

TANK NBR2 240

TANK NBR3 239

TANK NBR4 240

TANKER NBR1 239

TANKER NBR2 239

TANKER NBR3 239

TANKER NBR4 239

THERMO PRO 160 SS 209

TORNADO 228

TORNADO LADY 228

TRACK NBR1E 238

TRACK NBR1L 238

TRACK NBR1M 238

TRAFFIC 247

TRIP 222

TRIP LADY 222

TROLLEY 234

TUCSON 225

V
VENICE 210

VENICE LADY 210

VENICE PRO 210

VERONA 211

VIKING 231

W
WANTED 225

WARM 2.0 226

WING 228

WORK 2.0 216

WORKER 231

WORKER PRO 230

WORKER REFLEX 231

WORKER STRETCH 231

WORKER SUMMER 231

WORKER TECH 230
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